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A helyi civil szervezetek 2017. évi támo-
gatására pályázatot írt ki Martfű Város Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete. A pá-
lyázat kiírásáról a február 23-i ülésén döntött 
a testület. A pályázatok benyújtásának határ-
ideje 2017. március 31. péntek, 16 óra.

A civil szervezeteknek nyújtható támoga-
tásokról szóló önkormányzati rendelet alap-
ján, a képviselő-testület minden év március 
15. napjáig ír ki pályázatot a civil keret felosz-
tására.

Az önkormányzati támogatás célja a helyi 
civil szervezetek működésének, a közösség 
érdekében végzett közcélú tevékenységé-
nek elősegítése, a civil szervezetek öntevé-
kenységre épülő szakmai, szociális, egész-
ségügyi, szabadidős programjainak, környe-
zetvédelmi, kulturális, művészeti és ifjúsági 
rendezvényeinek, pályázati céljai megvalósí-
tásának támogatása.

Pályázat alapján a civil szervezetek ré-
szére támogatás nyújtható működési kia-
dásaik finanszírozásához, rendezvényeik, 
programjaik megvalósításához, pályázataik 
önrészének biztosításához, a hazai és nem-
zetközi kapcsolataik ápolásával, működteté-
sével kapcsolatos kiadásaik fedezésére.

A képviselő-testület a civil szervezetek tá-
mogatható tevékenységei, kiadásai közé so-
rolta kiemelten: 

- a 2017. évi városi programokhoz (május 
1., augusztus 20., Mindenki Karácsonya) 
kapcsolódó, civil szervezetek által szervezett 
rendezvények lebonyolításához, a városi ün-
nepségek programjai megvalósításával, azt 
elősegítő tevékenységükkel összefüggő ki-
adásaik finanszírozását, valamint

- a civil szervezetek által benyújtott vagy 
benyújtandó, működésük feltételeinek fej-
lesztését, alapító okiratukban meghatározott 
céljaik megvalósítását elősegítő, más szer-
vek által meghirdetett pályázatokra vonatko-
zó pályázati önerő biztosítását.

A támogatás a civil szervezetek 2017. 
január 1.-től december 31-ig, a pályázati 
célok között részletezett tevékenységé-
nek gyakorlásához, programjainak meg-
valósításához nyújt egyszeri, vissza nem 
térítendő támogatást, elszámolási kötele-
zettséggel.

Pályázatot a Martfű város közigazgatási 
területén működő, az egyesülési jogról, a 
közhasznú jogállásról valamint a civil szerve-
zetek működéséről és támogatásáról szóló 
törvény alapján, Magyarországon nyilvántar-
tásba vett civil szervezet, civil társaság nyújt-
hat be.

Pályázatot az önkormányzati rendelet 
szerinti pályázati adatlapon, a pályázati fel-
hívásban megjelölt mellékletekkel együtt le-

Pályázati kiírás civil szervezetek önkormányzati támogatására
het benyújtani, Martfű Város Polgármesteré-
nek címezve.

Pályázati adatlap beszerezhető a Polgár-
mesteri Hivatalban.

A benyújtott pályázatokat az Oktatási, 
Művelődési, Sport, Civil- és Egyházi Kapcso-
latok Bizottsága véleményezi, a támogatás 
odaítéléséről a képviselő-testület dönt a pá-
lyázat benyújtási határidejét követő soros 
ülésén.

A támogatásban részesített szervezettel 
az önkormányzat támogatási szerződést köt. 
A támogatási szerződés megkötését követő-
en a támogatás kedvezményezettjének ne-
ve, a támogatás összege és a támogatási cél 
Martfű város hivatalos internetes honlapján 
közzétételre kerül.

A pályázattal kapcsolatos egyeztetés 
ügyében a Polgármesteri Hivatalban Hege-
dűsné Blaskó Anikó aljegyzőt lehet keresni, 
ügyfélfogadási időben személyesen, vagy az 
56/450-222-es telefonszámon.

A február 23-i képviselő-testületi ülésen 
Rágyanszky István, a Művelődési, Oktatási, 
Sport, Civil- és Egyházi Kapcsolatok Bizott-
sága vezetője arra bíztatta a helyi civil szer-
vezeteket, hogy éljenek az önkormányzati tá-
mogatás lehetőségével, pályázati tevékeny-
ségükhöz minden segítséget meg fognak 
kapni!                              Herbály Jánosné

Lakóépületek energetikai felújítása
önkormányzati támogatással

Martfű Város Önkormányzata pályázatot 
hirdet a Martfű közigazgatási területén lévő 
lakóépületek energiatakarékosságot célzó 
beruházásainak 2017. évi támogatására, ez-
zel is elősegítve a város Fenntartható Ener-
getikai Akciótervének megvalósítását. Az 
energetikai felújítást segítő, kamatmentes 
kölcsönre vonatkozó pályázatok március 1-
től április 28-ig adhatók be az önkormányzat-
hoz.

Pályázatot nyújthatnak be a Martfű város 
közigazgatási területén lévő családi házak 
természetes személy tulajdonosai, lakásszö-
vetkezet valamint azok a társasházak, me-
lyek felújítási alapképzési kötelezettségük-
nek eleget tesznek.

Az önkormányzat kamatmentes támoga-
tást nyújt a lakóépületek utólagos hőszigete-
lési munkálataihoz, a megújuló energiafel-
használás növeléséhez, a hagyományos 
energiahordozók megújuló energiaforrások-
kal való helyettesítéséhez hőszigetelt épüle-
tekben, valamint a hazai és európai uniós pá-
lyázatokhoz szükséges önerő biztosításá-
hoz.

Társasházi, lakásszövetkezeti tulajdon-
ban lévő lakóépületek esetén az utólagos hő-
szigetelési munkák csak a teljes épületre 
vagy dilatációval határolt épületrészekre vo-
natkozóan és egységesen készülhetnek.

A beruházások és felújítások során feltétel 
a városképi szempontból egységes külső 
megjelenés, valamint az önkormányzat érték-
védelmi szempontjainak figyelembe vétele.

A támogatás összege a beruházásra/ 
felújításra vonatkozó költség 50%-a, családi 
ház esetében legfeljebb 500 ezer Ft, 2-4 la-
kásos lakóépület esetében legfeljebb 400 
ezer Ft/lakás, 5 lakás feletti lakóépület eseté-
ben legfeljebb 350 ezer Ft/lakás.

A pályázati adatlapot, a szükséges mel-
lékletekkel a Martfű Polgármesteri Hivatal ré-
szére kell eljuttatni.

Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetést vehetett át

A magyar népi kultúra és tánchagyomá-
nyok továbbéltetését elhivatottan szolgáló, 
értékőrző munkája elismeréseként Magyar 
Bronz Érdemkereszt állami kitüntetést vehe-
tett át Stonawskiné Busi Ildikó nemzeti ünne-
pünk, március 15-e alkalmából.

Stonawskiné Busi Ildikó, a Szandaszőlősi 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Isko-
la táncpedagógusa, a Vadvirág Gyermek 
Néptáncegyüttes és a Szandaszőlős Tánc-
együttes szakmai vezetője az oktatási intéz-
mény kezdeményezésére vehette át a ran-
gos állami elismerést.

A dr. Áder János, Magyarország Köztár-
sasági Elnöke által adományozott Magyar 
Érdemrend Tisztikereszt, Magyar Érdem-
rend Lovagkereszt, Magyar Arany Érdemke-
reszt, Magyar Ezüst Érdemkereszt, Magyar 
Bronz Érdemkereszt állami kitüntetéseket 
Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisz-

A benyújtott pályázatok értékelését – 
szakértők bevonásával – a Képviselő-
testület Pénzügyi, Ügyrendi és Városfej-
lesztési Bizottsága végzi.

A támogatás visszafizetését a folyósítást 
követő hónaptól, havi részletekben, kamat-
mentesen, minden hónap 15. napjáig kell tel-
jesíteni, legfeljebb 48 hónapon belül.

A pályázattal kapcsolatban részletes 
információ a Martfűi Polgármesteri Hivatal-
ban Pápai Jánostól (202. számú iroda) kér-
hető, az 56/450-222 telefonszámon, vala-
mint a jpapai@ph.martfu.hu e-mail címen.

Herbály Jánosné

tere adta át 2017. március 14-én, a Pesti Vi-
gadóban.

Stonawskiné Busi Ildikó állami kitünteté-
séhez gratulálunk, és színvonalas szakmai 
munkájához további sok sikert kívánunk! 

Forrás: EMMI              Herbály Jánosné
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Ülést tartott 2017. február 28-án a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Foglalkoztatási 
Paktum. A Fórum tagjai elfogadták a projekt 
megalapozó dokumentumait, a Megvalósít-
hatósági Tanulmányt és a megye Gazdasági 
és Foglalkoztatás Fejlesztési Stratégiáját – 
tájékoztatott a JNSZ Megyei Önkormányzat 
Paktumirodája.

Ahogy azt Kovács Sándor, a Foglalkozta-
tási Paktum Irányító Csoportjának elnöke kö-
szöntőjében elmondta, a JNSZ Megyei Ön-
kormányzat, a JNSZ Megyei Kormányhiva-
tal és a JNSZ Megyei Önkormányzati Hiva-
tal alkotta konzorcium „Foglalkoztatási-gaz-
dasági együttműködések megvalósítása 
Jász-Nagykun-Szolnok megyében” című 
projektje fontos állomásához érkezett. A 
megvalósíthatósági tanulmány és a stratégia 
elfogadásával lezárult az előkészítő sza-
kasz, és kezdetét veheti a projekt megvalósí-
tása.

Karancsi Tamás, a JNSZ Megyei Terü-
letfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügy-
vezetője a Megvalósíthatósági Tanulmány is-
mertetésekor elmondta, a dokumentum – 
mely széleskörű partnerségi együttműködés 
keretében készült el – a stratégiai célok elé-
réséhez kapcsolódóan mutatja be a projekt 
megvalósításának kereteit.

Megyei Gazdasági és Foglalkoztatás Fejlesztési Stratégia

A Foglalkoztatási Paktum 2020-ig tartó 
munkáját megalapozó fejlesztési dokumen-
tum célja, hogy iránymutatást adjon a mun-
kaerőpiaci szereplők számára a megye fog-
lalkoztatási színvonalának növeléséhez, a 
munkanélküliség mérsékléséhez és a mun-
kavállalási aktivitás fokozásához. A stratégia 
összefoglalja a megyei foglalkoztatási part-
nerség fejlesztési elképzeléseit és bemutatja 
az azok megvalósítására tervezett beavatko-
zásokat.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Foglal-
koztatási Paktum képzések szervezésével, a 
célcsoportnak és a munkáltatóknak nyújtott 
támogatásokkal, a helyi termékek készítésé-
nek és fogyasztásának ösztönzésével, a 
gyakorlatorientált szakképzések propagálá-
sával hozzájárul a gazdaság valós igényei-
nek megfelelő szakképzett munkaerő bizto-
sításához, a munkaerőhiány csökkentésé-
hez, illetve a foglalkoztatási szint növelésé-
hez.

A 2015-ben Martfűn forgatott magyar film-
alkotás, A martfűi rém  nyerte el a legjobb já-
tékfilmnek járó díjat a Magyar Filmhét 2017. 
március 5-i budapesti gáláján. A nyertes film 
összesen 9 kategóriában nyert díjat.

A martfűi rém szereplői és alkotói közül ki-
kerülve, a legjobb rendező Sopsits Árpád, a 
legjobb operatőr Szabó Gábor lett, a legjobb 
női főszereplőnek Szamosi Zsófiát választot-
ták. A legjobb maszkmesternek járó díjat 
Kriskó Ancsa, a legjobb jelmezért Szakács 
Györgyi vette át az elismerést. A martfűi rém 
zenéjéért Moldvai Márkot, a vágásért Kovács 
Zoltánt díjazták, a legjobb látványért pedig 
Dévényi Rita és Sopsits Árpád vehetett át el-
ismerést.

A budapesti gálán másodszor adták át a 
Magyar Filmdíjakat, összesen 23 kategóriá-
ban, a díjazottakat a Magyar Filmakadémia 
tagjai választották ki.

A 2015-ben Martfűn és környékén is for-
gatott filmben a magyar kriminalisztikatörté-
net egyik igen egyedinek számító bűnügye 
Sopsits Árpád rendezésében vált ismertté a 
mozikban. A film 1957 és 1967 között, a szo-
cializmus Magyarországán megtörtént hat 
bűnesetet és azok nyomozását dolgozza fel, 
fiktív elemekkel vegyítve. A martfűi rémként 
elhíresült sorozatgyilkos főként Martfűn és 
környékén gyilkolt, helyette azonban valaki 
más ült börtönben ártatlanul tíz éven át. Egy 
fiatal ügyész rájött, hogy a börtönben ártatlan 
ember bűnhődik, ám az 1956-os forradalom 
utáni politikai helyzetben nehéz újra felvenni 
a nyomozás fonalát.

A martfűiek is büszkék A martfűi rém filmdíjára

A képi világával és történetével az 50-es, 
60-as éveket idéző pszicho-thriller jelenetei-
ben közel 200 fő helyi statiszta közreműkö-
dött, melyért a film premier előtti martfűi ős-
bemutatóján hálás köszönetét fejezte ki a 
rendező.

A martfűi rém az idei év legnagyobb ma-
gyar filmsikerét aratta a hazai mozikban és 
városunk mozijában is, ahol az eddigi 16 ve-
títés alkalmával közel 3600-an nézték meg a 
sorozatgyilkos hátborzongató történetét fel-
dolgozó, több kategóriában nyertes filmet.

Magyar Mária

Üdvözöljük 
újszülötteinket!
Február 9.

Csiker Milán Dominik
Csiker Péterné Csősz Edit - Csiker Péter
Ady Endre út

Február 13.
Szalai Maja
Bodó Enikő - Szalai Péter
Május 1 út

Február 16. 
Nagy Norbert
Dr. Nagy Edit - Nagy Norbert
Kassák Lajos út
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Egyhangúlag támogatta Martfű Város Ön-
kormányzata, ezzel együtt a Martfűi Város-
fejlesztési Nonprofit Kft. 2017. évi pénzügyi 
tervét a képviselő-testület a 2016. február 22-
i ülésén. A költségvetési rendeletre vonatko-
zó előterjesztés alapján az iparűzési adóbe-
számítással csökkentett állami feladatfinan-
szírozás miatt más forrásokból, ingatlan bér-
beadásából és építményadóból vár újabb 
bevételeket az önkormányzat.

A 2017. évi költségvetési koncepciót a 
jegyző és a polgármester által jóváhagyott út-
mutató alapján készítették elő az intézmé-
nyek. Az intézményi költségvetéseket kétfor-
dulós egyeztető tárgyalások során véglege-
sítették, pontosítva a számításba jöhető for-
rásokat, valamint az anyagi lehetőségekhez 
igazodóan a felhasználások mértékeit. A 
tervegyeztetések során reális, az intézmé-
nyek éves szintű működését biztosító költ-
ségvetéseket véglegesítettek.

A Magyarország 2017. évi központi költ-
ségvetéséről szóló törvényt az Országgyűlés 
már 2016 júniusában hatályba léptette, így a 
tervezés során rendelkezésre álltak a költ-
ségvetési törvényben az önkormányzatra vo-
natkozóan megállapított állami hozzájárulá-
sok jogcímei és összegei.

Az önkormányzati költségvetési rendele-
tet 2017. február 15-ig kellett a képviselő-
testület elé terjeszteni. A költségvetés meg-
tárgyalását és elfogadását kétfordulósra ter-
vezték, így biztosítva a képviselőknek a költ-
ségvetés alapos átgondolását. 

A költségvetési rendelet határozza meg 
a 2017. évi gazdálkodás alapjait. A költség-
vetésen keresztül gondoskodik az önkor-
mányzat a település szociális, kulturális, 
egészségügyi, oktatási, sport, nyilvánosság 
biztosítása és közterület rendezési feladatai-
ról.

A rendelet hatálya a képviselő-testületre 
és az önkormányzati intézményekre, Martfű 
Város Önkormányzatára, a Martfűi Polgár-
mesteri Hivatalra, a Játékvár Óvoda és Böl-
csődére, a Martfű Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtárra valamint a Martfű Város 
Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központra terjed ki.

Az önkormányzat 2017. évi összevont 
költségvetési kiadási főösszegét 1.392.339 
ezer Ft-ban határozta meg a képviselő-testü-
let (működési kiadások 891.790 ezer Ft, fel-
halmozási kiadások 500.549 ezer Ft).

A költségvetési bevételek főösszege 
932.918 ezer Ft. A költségvetési bevételek 
és kiadások egyenlegét 459.421 ezer Ft-ban 
tervezte az önkormányzat. Ez utóbbi a 2016. 
évi szabad maradvány várható összege, 
amely a 2017. évi felhalmozási kiadások fe-
dezetére, a költségvetési egyensúly megte-
remtésére szolgál.

Az önkormányzati kiadások nagy részét 
továbbra is az intézmények működéséhez 

szükséges bér és járulékai teszik ki 
(417.013 ezer Ft). 

Az önkormányzat felhalmozási kiadása-
it beruházási feladatonként és felújítási cé-
lonként meghatározta a testület. Az 500,5 
millió forintra tervezett kiadás 55 millió Ft fel-
halmozási céltartalékot is tartalmaz.

Az előző évekhez képest hatalmas felhal-
mozási összegbe az adósággal nem rendel-
kező önkormányzatok támogatását is beter-
vezték, a képviselő-testület által meghatáro-
zott feladatokra, 181 millió forint összegben.

Önkormányzati beruházásként valósul-
hat meg többek között a Mandula úti járda-
építés (4.5 millió Ft), további napelemek tele-
pítése önkormányzati intézményeknél 
(adósságkonszolidációs pályázat 2015, 13,5 
millió Ft), légkezelő és klímák telepítése a 
Művelődési Központban (nagyobb rész ön-
erő, kisebb rész pedig adósságkonszolidáci-
ós pályázat 2015, 45 millió Ft), a gyógyhellyé 
minősítés (9 millió Ft), a régi piac területren-
dezése (2 millió Ft), parkoló kialakítás a 
Gesztenye soron (3 millió Ft), járda építés a 
Móricz Zsigmond úton (3,5 millió Ft), műfü-
ves pálya kialakítása (12,6 millió Ft), iskola-
konyha felújítás (6,5 millió Ft), ebből a keret-
ből biztosítanák az ipari park kialakításához 
szükséges saját erőt (38,6 millió Ft), a Simon 
F. úton parkolók kialakítását (10,2 millió Ft), 
további járdaépítést a Szolnoki úton (1,5 mil-
lió Ft). A Május 1 út szélesítésének és járda-
felújításának költségei is itt szerepelnek 
(adósságkonszolidációs pályázat 2015,16,2 
millió Ft).

Az önkormányzat felújításai között sze-
repel a Rákóczi úti kerékpárút felújítása (na-
gyobb rész önerő, kisebb rész pedig adós-
ságkonszolidációs pályázat 2015, 35 millió 
Ft), Kérész út felújítása (adósságkonszolidá-
ciós pályázat 2015, 12,4 millió Ft), járdafelújí-
tás (2 millió Ft), Gesztenye sor útfelújítása 

(adósságkonszolidációs pályázat 2016, 75 
millió Ft), kerékpárút- és járdafelújítás a Má-
jus 1. út és a Mártírok út között (adósságkon-
szolidációs pályázat 2016, 27 millió Ft), ke-
rékpárút- és járdafelújítás a Mártírok út és a 
Vasúti átjáró között (adósságkonszolidációs 
pályázat 2016, 32 millió Ft), Simon F. út felújí-
tása az Ifjúság és a Május 1 út között (adós-
ságkonszolidációs pályázat 2016, 22 millió 
Ft), Simon F. út felújítása a Május 1 út és a 
Buszpályaudvar között (adósságkonszolidá-
ciós pályázat 2016, 28 millió Ft), Tisza Iparte-
lep útfelújítás a helyi adóbevétel terhére (9 
millió Ft).

Az önkormányzat 2017-ben megvalósuló 
európai uniós forrásból finanszírozott 
programjaként ipari park kialakítása, a Vá-
rosháza felújítása valamint erő- és munka-
gép beszerzés szerepel a pénzügyi tervben. 
A már benyújtott, de le nem zárult pályázatok 
összértéke 712 millió forint, 58 millió forint 
pályázati önerő mellett.

A civilszervezetek támogatását 2,1 mil-
lió Ft-ban, az egyéb nonprofit szervezetek tá-
mogatását 1,5 millió Ft-ban, a sporttámoga-
tást 14 millió Ft-ban határozza meg a képvi-
selő-testület. Felosztásukra az Oktatási, Mű-
velődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok 
Bizottsága tesz javaslatot.

A képviselő-testület a köztisztviselők illet-
ményalapját 2017. január 1-jétől 42 ezer Ft-
ban, a felsőfokú és a középfokú iskolai vég-
zettségű köztisztviselők illetménykiegészíté-
sét egységesen 10%-ban határozta meg.

Az önkormányzat 2016. január 1.-től je-
lentős belső átalakításon ment keresztül. A 
Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. 
szervezete szerződéssel látja el az önkor-
mányzat feladatainak egy részét, amely lét-
szám átcsoportosítással is járt. A költségve-
tés II. fordulójában a kft. 2017. évi költségve-
tési tervében szereplő összeggel határozták 

Betekintés a képviselő-testület munkájába 
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meg a finanszírozást. A kft. tervezett bevételi 
és kiadási főösszege 113 millió forint (Ingat-
lan ágazat 41,2 millió Ft, Városüzemeltetés 
67,6 millió Ft, vállalkozási tevékenység 4,1 
millió Ft). A kft. létszáma 20 fő.                       

Szociális területen a Martfű Város Önkor-
mányzata Gyermekjóléti és Szociális Szol-
gáltató Központ feladatai közül a szociális ét-
keztetés, a házi segítségnyújtás, az idősko-
rúak nappali intézményi ellátás feladatát 
megállapodás, illetve testületi döntés alapján 
a Szolnoki Többcélú Kistérségi Társulás látja 
el. A szociális étkeztetéshez az ebédet to-
vábbra is az intézmény konyhája biztosítja, a 
kistérségen keresztül.

A 2017. évi költségvetés megállapítására 
vonatkozó előterjesztés alapján az önkor-
mányzat iparűzési adó bevétele jelentős 
összeg évek óta településünkön. Ez azon-
ban, negatív hatásként, az ún. beszámítás 
összegének növekedésével is jár. A beszá-
mítást a településen keletkező 1 főre jutó 
iparűzési adó alapján számolják. Az így el-
vont összeg az önkormányzat tervezett, 450 
millió forintos éves iparűzési adóbevételének 
közel egynegyede.

Az építményadó tervezett bevétele 142 
millió Ft, az előző évi önkormányzati adó-
emelés hatására, szintén emelkedést mutat. 
A tényleges pénzforgalomban is megjelenő 
adóbefizetés viszont ennél jóval kevesebb 
egy előző adóévekről visszaigényelt adótúlfi-
zetés miatt. Az adóemelkedés jellemzően az 
ipari vállalatokat érintette.

A helyi adó ciklikussága, esetleges csök-
kenése miatt az önkormányzat minden év-
ben tartalékot képez, 20 millió Ft értékben.

Az önkormányzat ingatlan értékesítést 
nem tervez, a bérbeadást részesíti előnyben.

Végrehajtotta az önkormányzat a jelentős 
összegű minimálbéremelkedést, amely egy-
re több dolgozót érint önkormányzati szinten. 
Sok 40 év feletti életkorral rendelkező mun-
katárs szakmai minimálbért keres közalkal-
mazottként, köztisztviselőként, ami bérfe-
szültségeket okoz. A szinte már az önkor-
mányzati tevékenység minden területét érin-
tő személyi juttatási pótlék kiegészítés mel-
lett, az egyedül nem érintett köztisztviselők 
számára is tartalmaz a költségvetés kisebb 
béremelést.

A dologi kiadások tervezése az előző évi 
tényszámok alapján történt. Az energiakölt-
ségek tervezésekor figyelembe vették a 
Sportcsarnok szigetelését, fűtés korszerűsí-
tését és a Városházára telepített napeleme-
ket.

A működéshez szükséges feladatokhoz a 
pénzeszköz takarékosan, de minden terüle-
ten biztosított.

A rendszeres beszállítókat versenyeztet-
ték, a legkedvezőbb ajánlatokat adó vállalko-
zókkal kötöttek szerződést.

A martfűi önkormányzat és intézményei 
létszámkerete az intézményi részletezés 
szerint összesen 96 fő. A közfoglalkoztatást 
továbbra is kiemelten fontos feladatnak tartja 
az önkormányzat.

A szociális ellátásokról alkotott helyi ren-
deletben foglaltak szerinti ellátási formák 

várható szükségleteire tervezett összeg 19.1 
millió Ft.

A képviselő-testület az önkormányzati 
intézmények költségvetési támogatását 
459.767 ezer Ft-ban határozza meg. A sze-
mélyi juttatások növekedése miatt az intéz-
mények önkormányzati finanszírozás igénye 
17.5 millió Ft-tal nőtt az előző évhez képest.

– Egyre több saját forrás igénybevételével 
tudjuk egyensúlyban tartani a költségvetést. 
A helyi adók nem mindig kiszámíthatóak. Az 
előző évben is történt jelentős visszavonás, 
amelynek hosszú évekig görgetjük a terheit – 
emlékeztetett a képviselő-testületi ülésen 
Rágyanszky István. A Művelődési, Oktatási, 
Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsá-
gának vezetője szerint a pénzügyi terv pon-
tos, fegyelmezett végrehajtásával ezek a 
problémák áthidalhatóak. A bizottság az ön-
kormányzat pályázati tevékenységét is sike-
resnek értékelte. Jelentős fejlesztések tör-
ténnek a városban, amelyek ebben az évben 
is folytatódnak.

Megelégedéssel vette tudomásul a pénz-
ügyi terv módosításait, köztük kiemelten a 
helyi köztisztviselők illetményalapjának eme-
lését az Egészségügyi, Foglalkoztatási és 
Szociális Bizottság – tudtuk meg dr. Despo-
tov Svetozar bizottságvezetőtől.

– Az előző évekhez képest a dologi kiadá-
sok jelentősen csökkentek, több mint 40 mil-
lióval, ami komoly előrelépés – mondta el dr. 
Papp Antal az önkormányzat 2017 évi pénz-
ügyi tervével összefüggésben. – A választási 
időszak közepén vagyunk, értékelnünk kell, 
hogy milyen helyzetbe hoztuk az önkor-
mányzatot, milyen változások történtek. Az 
önkormányzat pénzével jól sáfárkodtunk. Az 
önkormányzat vagyona, mérlegfőösszege 2 
milliárd forinttal nőtt, az idén már 6,7 milliárd 
forintnál tartunk. Helyreigazítottuk a kistérsé-
gi társulással az együttműködésünket, Szol-
nokkal és más településekkel is rendeztük a 
problémáinkat, így a kistérséggel a hulladék-
szállítás terén is együtt tudunk működni.

Sajnálatos, hogy a hulladékszállítást ta-
valy kénytelenek voltunk megszüntetni. Jog-
szabályi változás miatt előbb a Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság által kijelölt Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási Szolgáltatóhoz 
(NHSZ) került a feladatellátás, később pedig 
szerződést kötöttünk a hulladékszállító cég-
gel.

Az önkormányzati kft-t is sikerült úgy át-
szervezni, hogy jó irányba haladjon a műkö-
dése. A Városüzemeltetés és az Ingatlan-
gazdálkodás mellett, harmadik területként, a 
kft. vállalkozási tevékenysége terén is pozitív 
eredményeket vár az önkormányzat.

Sikerült az NHSZ-szel megállapodni, 
hogy info pontot működtetnek Martfűn, ami-
ből bevétele származik a kft-nek. A Szolnoki 
Tankerülettel is folyamatban van egy karban-
tartási munkákra vonatkozó megállapodás. 
Fő- és alvállalkozóként is tevékenykedik az 
önkormányzati kft a városban. 

Dr. Papp Antal az ún. feladatfinanszíro-
zásról és annak elmaradásáról is beszámolt 
a testületi ülésen. – Az önkormányzatot 147 
millió forint illetné meg feladatfinanszírozás-

ként, ezzel szemben 138 milliót visszavon az 
állam. Ezért más bevételek után kell nézni! – 
hangsúlyozta a polgármester, hozzátéve, 
hogy ingatlan bérbeadásból és az építmény-
adó emelésével is komoly bevételekhez jut a 
város.

A minimálbéremelés önkormányzatunk-
nál is jelentős gondot okoz, az emelés finan-
szírozása ugyanis az önkormányzatok fela-
data.

A közigazgatásban az önkormányzatok-
nál nem történt béremelés, az alapilletmény 
hosszú évek óta nem emelkedett. A minimál-
bér emelésével annyira összetorlódtak a bé-
rek, hogy a költségvetési tárgyalás során 
béremelésre is javaslatot tett dr. Papp Antal. 
Az alapilletmény emelésével valamelyest is-
mét széthúzódnak a kereseti arányok.

– Egyes környező települések, hivatalok 
vagy vezetők ellen vizsgálatok zajlanak, a hi-
vatalok létszámhiánnyal küzdenek, vezetői 
szinteken is. Martfűn ez nem így van, még 
mindig jól működik az önkormányzat. Meg-
próbáljuk a legjobbat kihozni az emberekből, 
a feladatainkat a nehézségek ellenére is el 
fogjuk végezni! – fogalmazott városunk pol-
gármestere.

– Jó évet zárt a képviselő-testület – erősí-
tette meg dr. Urbán-Szabó Béla. A Pénzügyi, 
Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság veze-
tője szerint nem nevezhető szokásosnak az 
sem, amit az önkormányzat az idei évben 
meg fog valósítani. Ezzel összefüggésben 
dr. Papp Antal polgármester munkájának el-
ismerésére is javaslatot tett, amelyre a követ-
kező ülésén tér vissza a testület.

– Évek óta stabil, biztonságos működést 
adó költségvetést készít el a Polgármesteri 
Hivatal szakapparátusa – hangsúlyozta Gon-
da Istvánné alpolgármester. A beruházások, 
felújítások része egyre magasabb százalé-
kot mutat a költségvetésben. A városon lát-
szik, hogy fejlődik, változik, egyre szebb és 
városiasabb képet mutat.

Herbály Jánosné 

Gázolajat szállító kamion kereke kapott 
lángra Martfű külterületén 2017. február 24-
én délután. Az oltást a gépkocsi vezetője 
kezdte el egy porral oltó készülékkel, ezt vet-
ték észre a Kunszentmártoni Rendőrkapi-
tányság Közlekedésrendészeti Alosztályá-
nak szolgálaton kívüli munkatársai.

A szabadnapos rendőrök azonnal értesí-
tették a hatóságokat, biztosították a helyszínt 
a kollégák megérkezéséig. Egyikőjük irányí-
totta a forgalmat, míg társa a féktárcsa rész-
nél izzó kereket felügyelte. A főtörzsőrmes-
ter, miután észrevette, hogy a kerék újra 
lángra kapott, felkapta a poroltót és eloltotta a 
tüzet.

A szükséges további intézkedéseket a ka-
tasztrófavédelem helyszínre érkező munka-
társai tették meg – olvasható a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság 
tájékoztatójában.

Üzemanyagot szállító
kamion kereke égett
Martfű külterületén
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2016. ismét mérföldkő volt a gyermekvé-
delemben és a szociális ellátásokban, kor-
mányzati intézkedéssel összevonva a csa-
ládsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást.

Gonda Lajosné Erika, a Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központ vezetője sze-
rint az új jogi szabályozás nagymértékű ad-
minisztrációs feladatot ró a szolgálatokra.

A feladatellátás elsősorban a gyermekek-
re, gyermekes családokra fókuszál. A gyer-

mekjóléti szolgálatok felé, amennyiben ve-
szélyeztetettséget észleltek a rájuk bízott 
gyermek életében.

Csökken az írásbeli jelzések száma, 22 
alkalom (tavaly 36), bár az intézményekkel 
folytatott esetmegbeszélések alapján talán 
több esetben lenne rá szükség – figyelmez-
tetett beszámolójában a helyi szolgálat veze-
tője.

A gyermekjóléti szolgálatok gondozásába 
kerülők a legtöbb esetben egyaránt küzde-
nek anyagi, gyermeknevelési és életviteli 
problémákkal, így az orvoslásuk sem lehet-
séges csupán anyagi eszközökkel.

Az észlelő- és jelzőrendszer működésé-
nek hatékonysága nem kizárólagosan a csa-
lád- és gyermekjóléti szolgálatok valamint a 
központok felelőssége kell, hogy legyen. Az 
együttműködésben minden tagnak maximá-

Lassan húsz éve szervez gyermekvédel-
mi tanácskozásokat a Gyermekjóléti és Szo-
ciális Szolgáltató Központ, értékelve az előző 
évi jelzőrendszeri működést és az ehhez 
kapcsolódó gyermekvédelmi tevékenységet. 
Ezeken az alkalmakon a gyermekvédelem 
részesei közösen fogalmaznak meg olyan 
célokat, feladatokat, melyekkel jobbá tehetik 
a segítő hálót, az észlelő- jelzőrendszert tele-
pülésünkön.

Közvetlen párbeszéd a gyermekek védelméért
ÉVES GYERMEKVÉDELMI TANÁCSKOZÁS

Az együttműködő egészségügyi, nevelé-
si-oktatási intézmények, hatóságok, egyhá-
zak, civil szervezetek képviselői legutóbb 
2017. február 21-én osztották meg egymás-
sal a gyermekvédelemre vonatkozó tapasz-
talataikat.

A gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjai-
nak törvényben rögzített feladata a gyermek 
veszélyeztetettségének figyelése és kezelé-
se, különösen a gyermekkel való rossz bá-
násmód – bántalmazás, elhanyagolás – ese-
teinek feltárása.

A gyermekjóléti szolgálatoknak kötele-
zettsége a jelzések fogadása, rögzítése, a 
veszélyeztetett gyermekek problémáinak fel-
tárása és a megoldások keresése, szükség 
esetén a gyermekjóléti központtal való 
együttműködés.

A KSH adatai szerint hazánkban 131 ezer 
gyermek veszélyeztetett. Fejlődésüket kör-
nyezeti, magatartásbeli, egészségügyi vagy 
anyagi okok nehezítik. Sorsuk jobbítására, a 
gyermekek esélyeinek javítására a gyermek-
jólét és gyermekvédelem komplex rendszere 
kínál többféle beavatkozási lehetőséget an-
nak érdekében, hogy ne kelljen őket szüleik-
től, megszokott környezetükből kiszakítani 
és szakellátásba utalni, nevelőszülő vagy la-
kásotthon gondozására bízni.

A gyermekvédelmi rendszer átalakítá-
sa több éve zajlik. Jelentős változást ered-
ményezett a járási rendszer 2013. évi beve-
zetésével a gyermekvédelmi hatáskörök át-
szervezése, amelyek – a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezmény megítélésén és a 
hátrányos helyzet megállapításán kívül – a 
jegyzőktől a járási gyámhivatalokhoz kerül-
tek. A folyamatos közigazgatási átalakítás 
mellett sor került a személyes gondoskodást 
nyújtó ellátások működtetésének átalakítá-
sára is.

mekjóléti szolgálat működtetése nagy fele-
lősség, amelynek elsődleges szerepe van a 
gyermekeket veszélyeztető problémák meg-
előzésében, megoldásában.

Az átszervezés következtében létrejött 
család- és gyermekjóléti központok támoga-
tó szerepe a szolgálatok számára lassan kör-
vonalazódik. A szolgálat munkatársai arra tö-
rekszenek, hogy a változásokat jó megoldá-
sokra fordítsák, és lelkiismeretükre támasz-
kodva jobbítsák a gyermekvédelem működé-
sét.

Nem ügyek vannak, hanem emberek 
az ügyek mögött – hangsúlyozza a martfűi 
szolgálat vezetője, aki szerint az időfaktor 
mindig nagyon fontos.

Martfűn az elmúlt évben 38 veszélyezte-
tett kiskorút tartottak nyilván.

Az észlelő-jelzőrendszer szerepe elen-
gedhetetlenül fontos a problémák felismeré-
séhez, beazonosításához. A már kialakult ve-
szélyeztetettség esetén a gyermekjóléti szol-
gálathoz beérkező jelzések nélkülözhetetle-
nek a további problémakezeléshez. A problé-
mák sok esetben a család által a nyilvános-
ság előtt titkoltak, ugyanakkor a jelzőrend-
szeri intézmények, szervezetek, magánsze-
mélyek észlelését követően orvosolhatók.

A legjellemzőbben a nevelési és oktatási 
intézmények dolgozói élnek jelzéssel a gyer-

lisan, a jogszabályi előírásokat betartva, leg-
jobb tudása szerint részt kell vennie – hang-
súlyozta a konferencián Gondáné Erika.

A gyermekvédelmi tanácskozásokon je-
lenlévők magas száma is jelzi, hogy milyen 
sokan és milyen sokrétű feladatrendszert lát-
nak el a gyermekvédelem terén településün-
kön.

Az internetezés rendkívül negatív hatás-
sal van a gyermekekre. A szolgálat munka-
társai előadással hívnák fel a szülők figyel-
mét e veszélyforrásra, kérve és felmérve a 
jelzőrendszer tagjainak az ebben való közre-
működési lehetőségeit.

A tanácskozás résztvevői korosztályon-
ként haladva számoltak be a területüket érin-
tő gyermekvédelmi feladatokról.

Sok családban válik egyik vagy másik 
szülő munkanélkülivé. Egészségügyi problé-
mák miatt is több gyermek veszélyeztetett – 
tudtuk meg a Védőnői Szolgálat munkatár-
saitól. Az elmúlt évben Martfűn 44 gyermek 
született. A gondozotti létszám viszonylag ál-
landó. A védőnőket a szülők nem mindig en-
gedik be az otthonukba. Igyekeznek sűrűb-
ben látogatást kezdeményezni, hogy a jel-
zésben érkezett problémáról maguk is meg-
győződhessenek. Jellemző az is, hogy a szü-
lők sokszor nem viszik el a gyerekeket a java-
solt szűrővizsgálatokra.
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A bölcsődében is fontos feladat a gyer-
mekvédelem. Már ebben a kis korban is 
megjelennek a magatartási zavarok, az ag-
resszió, az alkalmazkodási nehézségek. A 
szocializáció első szintje a család, de az alap 
készségek egyre inkább háttérbe szorulnak. 
A gyakori válások, a láthatási jog körüli viták 
rossz hatással vannak a gyermekekre, ami 
érzékelhető az intézményben is. Sok szülő 
nem fogadja el a tanácsot, és nem kér segít-
séget sem.

Egy korcsoporttal fentebb, az óvoda 
gyermekvédelmi felelősei is fokozódó nehéz-
ségekről: viselkedési problémákról, a rend-
szeresség hiányáról, alkalmazkodási gon-
dokról szóltak. A technikai eszközök túlzott 
térnyerése a gyermekek életében, a helyte-
len étkezési, alvási szokások, a szobatiszta-
ság és az állóképesség hiányosságai mellett, 
egyes gyermekek játszani sem tudnak, nem 
ismerik a mesekönyvet, nem szeretnek és 
nem is akarnak mozogni. Egy-egy gyermek 
problémája nagy súllyal jelentkezik az intéz-
ményben, folyamatosan sok energiát és 
szinte jogi rálátást igényelve.

A klasszikus értelemben vett család hát-
térbe szorul, egyre összetettebb a családok 
szerkezete. Sokkal nehezebb és több mód-
szert igényel a gyermekek hiányosságainak 
pótlása. Minden gyermeket úgy kell fejleszte-
niük, amiben hiányt szenvednek.

A martfűi általános iskolában is tapasz-
talják, hogy a válások miatt nő a sérült gyer-
mekek száma. A gyerekek otthon sokszor fel-
ügyelet nélkül maradnak, ami jelentős veszé-
lyeket rejt magában. A szülők család- és 
gyermeknevelési problémákkal küzdenek, 
arra is van példa, hogy a gyerek irányítja 
őket.

A gyerekek is tudják, hogy milyen hatás-
sal van rájuk az otthoni veszekedés, kimond-
ják és használják magukra, hogy ők depresz-
sziósak. Sokan járnak az iskolapszicholó-
gushoz. Probléma a gyerekek szóbeli ag-
ressziója is, csúnyán beszélnek egymással.

Az iskola azzal tud a legtöbbet tenni, ha a 
nehéz élethelyzetek nyomait magukba fojtó 
gyerekeknek lehetőséget teremt, hogy kikap-
csolják a mindennapi mókuskereket. Ehhez 
nem csak lelkileg, hanem anyagilag is segít-
séget tudnak nyújtani, pl. táborokban való 
részvétellel. Az oktatási intézményben olyan 
közeget igyekeznek teremteni, hogy a gye-
rekek merjenek megszólalni, elmondani a 
problémáikat.

A szakképzés átalakítása és a Damjanich 
középiskola profiljának változása jelentős 
hatással volt a tanulólétszám összetételére. 
A martfűi tanulók aránya 14%-ra esett vissza. 
Egy esetet kivéve, amely szinte napi kapcso-
latot igényelt a rendőrséggel, kirívó problé-
mák nem voltak az elmúlt időszakban.

Az agresszió, elsősorban a szóbeli ag-
resszió a középiskolában is jelen van. Ennél 
a korosztálynál már jelentős gond a függő-
ség, nem csak a drog, hanem a játékszenve-
dély is. A fiatalok szórakozási stílusa is egyre 
kirívóbb. A szülők bevonása a problémák 
megoldásába pedig ebben a korban már 
szinte lehetetlen.

A Martfűi Rendőrőrs, értesítési kötele-
zettségének eleget téve, a fiatalkorúval kap-
csolatos eljárásról jelzéssel él a gyermekvé-
delmi szolgálat és a jegyző felé. A fiatalkorú 
elkövetők esetében társadalmi jelentősége is 
van a bűnmegelőzésnek. Szerencsére Mart-
fűn kevés a fiatal- és gyermekkorúakat érintő 
ügy.

– Azért vagyunk, hogy a gyerekeik bizton-
ságban éljenek, amiért kollégáinkkal mindent 
megteszünk! – hangsúlyozta a tanácskozá-
son a rendőrőrs képviselője.

Felgyorsult a világ, fiatalabban nőnek fel a 
gyerekek. A szülők sokszor megkérdezik a 
rendőröktől, hogy éjszaka miért viszik haza a 
fiatalkorú gyereküket.

Ha ki akarják, akkor ki is fogják próbálni a 
drogot a fiatalok. A szülőkkel fel kell ismertet-
ni ennek a jegyeit. A gyerek érdekében a ren-
dőrőrs munkatársa arra bíztatja a szülőket, 
hogy jelezzék a drogfogyasztást az őrs mun-
katársainak.

A gyámhatóság tevékenysége során fel-
merült gyermekvédelmi hatósági eljárások 
adatai alapján, Martfűn alacsony az eset-
szám. Ez a jelzőrendszer jó működését, ma-
gas szakmai felkészültséggel bíró szakem-
berek munkáját igazolja a gyermekvédelmi 
rendszeren belül.

A JNSZ Megyei Kormányhivatal Szolnok 
Járási Hivatal Martfű Kirendeltsége Gyám-
ügyi Osztályának munkatársa köszönetét 
fejezte ki a jelzőrendszeri tagok hatékony 
munkájáért, az évek során kialakult jó kap-
csolatért.

A helyi jó eredmények mögött a település 
szolgálatának és jelzőrendszerének munká-
ját látják a SZKTT HSZK Család- és Gyer-
mekjóléti Központ munkatársai is. Lesznek 
súlyos ügyek, amelyek komplex ismereteket 
igényelnek. Drasztikusan megváltozott a 

családok működése, különösen a jog vonat-
kozásában, amire fel kell készülni. Nem is 
olyan egyszerű ma szülőnek lenni. A gyorsu-
ló világhoz a szakmai munka felgyorsulására 
is szükség van.

A jó gyakorlatok a járáson belüli szolgála-
tok közötti megosztását is fontosnak tartják, 
ezzel is elismerve városunk jelzőrendszeri 
tagjainak példaértékű együttműködését.

– Korosztályuknak megfelelő módon, 
életre nevelő témákkal, bizalmi légkört te-
remtve igyekszik a Martfűi Református 
Egyházközség megadni a lehetőséget a fia-
talok számára, hogy lelki és szociális problé-
máikat megoszthassák velük.

A képviselő-testület is magáénak érzi a 
gyermekvédelem területét. Ha jelentős rész-
ben ki is került az önkormányzat kezelésé-
ből, ezt a rendszert sikerült értékesként to-
vább vinni, amihez a Gyermekjóléti és Szoci-
ális Szolgáltató Központ igencsak hozzájá-
rult – hangsúlyozta a tanácskozáson Rá-
gyanszky István.

A jelzőrendszer tagjai előzetes írásbeli 
beszámolókkal is segítik a gyermekvédelmi 
problémák megoldását. Munkacsoportot ho-
zott létre az intézmény egy-egy téma feldol-
gozására és a közös feladatok meghatározá-
sára.

Gonda Lajosné az elhangzottak alapján 
továbbra is a jelzések írásbeli megtételét 
szorgalmazta. A jelzőrendszer tagjainak 
együttműködését kérte a korábbi ifjúsági őr-
járat megújításához, hatékonyságának nö-
veléséhez. A gyermekjóléti intézmény segít-
ségét ajánlotta a nevelési-oktatási intézmé-
nyeknek. Kiadványokat készítenek, előadá-
sokat tartanak, hogy Martfűn továbbra is ha-
tékonyan működjön a gyermekvédelem és a 
jelzőrendszer.

Herbály Jánosné

– „Ne hagyjon el minket vidámság, móka, 
kacagás, szeressük egymást, legyen ez egy 
szép nőnapi vigasság és egy örök kívánság!”  
– foglalta versbe a nemzetközi nőnap alkal-
mából megfogalmazott óhaját Mucsi József-
né Ibolya, a Martfűi Mozgássérültek Egye-

sületének vezetője a közösség nőnapi 
megemlékezésén.

Vele együtt kívánjuk, hogy „tagságukat az 
Isten örökké éltesse, adjon nekik erőt, egész-
séget és sok szép nyugdíjas évet!”

Nőnapi megemlékezés jókedvvel és finomságokkal
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A Szolnoki Szolgáltatási SZC Damjanich 
János Szakképző Iskolája és Kollégiuma bő-
vülő szakmai képzési lehetőségekkel várja a 
jelentkezőket a következő tanévre:

1111 szakgimnázium; informatika ága-
zat, irodai informatikus

4 évfolyamos; szakgimnáziumi keret-
tantervek; az első idegen nyelv(ek)

 A középiskolai évfolyamok elvégzésével 
valamint az érettségi végzettség megszerzé-
sével a következő szakképesítés szerezhető 
meg: irodai informatikus

1112 szakgimnázium; 4 évfolyamos; 
könnyűipar ágazat;

A középiskolai évfolyamok elvégzésével, 
valamint az érettségi végzettség megszerzé-
sével a következő szakképesítés szerezhető 
meg: könnyűipari gyártáselőkészítő; 

1113 szakgimnázium; 4 évfolyamos + 1 
évf. nyelvi előkészítő angol nyelvből; ügy-
vitel ágazat; A középiskolai évfolyamok el-
végzésével, valamint az érettségi végzettség 
megszerzésével a következő szakképesítés 
szerezhető meg: ügyfélszolgálati ügyinté-
ző;

1114 szakgimnázium; 4 évfolyamos + 1 
évf. nyelvi előkészítő német nyelvből; 

kereskedelem ágazat; A középiskolai 
évfolyamok elvégzésével, valamint az érett-
ségi végzettség megszerzésével a követke-
ző szakképesítés szerezhető meg: eladó;

1115 szakgimnázium; 4 évfolyamos; 
szakgimnáziumi kerettantervek; szociális 
ágazat; A középiskolai évfolyamok elvégzé-
sével, valamint az érettségi végzettség meg-
szerzésével a következő szakképesítés sze-
rezhető meg: gyermek- és ifjúsági felügye-
lő és családsegítő asszisztens;

1116 szakgimnázium; 4 évfolyamos; 
szakgimnáziumi kerettantervek; pedagó-
gia ágazat; A középiskolai évfolyamok el-
végzésével, valamint az érettségi végzettség 
megszerzésével a következő szakképesítés 
szerezhető meg: óvodai dajka és fogyaték-
kal élők gondozója;

1121 szakközépiskola; 3 szakképzési + 
2 érettségi vizsgára felkészítő évfolyam 

könnyűipar szakmacsoport; A szak-
képzési évfolyamok elvégzésével, valamint a 
komplex szakmai vizsga letételével a követ-
kező szakképesítés szerezhető meg: bőr-
díszműves;

1122 szakközépiskola; 3 szakképzési + 
2 érettségi vizsgára felkészítő évfolyam 

DAMJANICH KÖZÉPISKOLA, 2017/2018-AS TANÉV

könnyűipar szakmacsoport; A szakképzé-
si évfolyamok elvégzésével, valamint a 
komplex szakmai vizsga letételével a követ-
kező szakképesítés szerezhető meg: cipő-
készítő;

1123 szakközépiskola; 3 szakképzési + 
2 érettségi vizsgára felkészítő évfolyam 
üzleti adminisztráció szakmacsoport; A 
szakképzési évfolyamok elvégzésével, vala-
mint a komplex szakmai vizsga letételével a 
következő szakképesítés szerezhető meg: 
eladó;

1124 szakközépiskola; 3 szakképzési + 
2 érettségi vizsgára felkészítő évfolyam  
informatika szakmacsoport; A szakképzé-
si évfolyamok elvégzésével, valamint a 
komplex szakmai vizsga letételével a követ-
kező szakképesítés szerezhető meg: számí-
tógép-szerelő, karbantartó; iskolai tanmű-
hely biztosított

Iskolai tanműhely és kollégiumi elhelye-
zés biztosított!

Ingyenes képzés okos eszközök
használatáról, Martfűn is

Március 29-én 2x35 órás képzés indul 
Martfűn a Városi Könyvtárban. A GINOP 
6.1.2.-15 „DIGITÁLIS SZAKADÉK CSÖK-
KENTÉSE” projekt keretében a jelentkezők a 
munkaerőpiacon elengedhetetlen informáci-
ós és kommunikációs technológiák (okos 
eszközök) használatát sajátíthatják el.

A képzésen 16-65 év között bárki részt 
vehet, aki fejleszteni szeretné a tudását. 
Előnyt élveznek az alacsony iskolai végzett-
séggel rendelkezők, közmunkások, a rend-
szeres jövedelemmel nem rendelkezők, 
megváltozott munkaképességűek, illetve a 
több eltartottal egyedül élő felnőttek.

Nem vehetnek részt olyan személyek, 
akik jelenleg középiskolával, felsőoktatási in-
tézménnyel tanulói/hallgatói jogviszonyban 
állnak, hazai vagy más uniós pályázatban 
vesznek részt.

A képzési díjat Magyarország Kormánya 
– az Európai Unió támogatásával – 100%-
ban fedezi.

A képzési programok gyakorlatorientál-
tak, az alacsony iskolai végzettségűek illetve 
nehezebben haladók számára is elsajátítha-
tók. A foglalkozások hétfőn és szerdán, al-
kalmanként 16.00-tól kb. 19 óráig tartanak.

A képzéseken kizárólag azon magán-
személyek vehetnek részt, akik a projekthez 
rendelt háttérinformációs rendszerben, a 
HIR-ben regisztrálnak ( www.ginop612.nive. 
hu) A regisztrációt a képző intézmény végzi.

Jelentkezés telefonon a képzőiskolánál, 
vagy személyesen a képzés helyszínén, a 
Művelődési Központban.

Képzésszervezők: Horvátné Papp Szilvia 
06-70-4130201, Törvényi Nóra 06-70-3160 
232

A képzések lebonyolítója az EUROTEAM 
STUDIO Nyelviskola Tel: 06-1-235-0784 E-
mail: euroteamstudio@euroteamstudio.hu 
Web: www.euroteamstudio.hu 

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2017. április 27-én, csütörtökön 
jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket április 
19-ig adhatják le a szerkesztőségben vagy 
a martfumedia@gmail.com címen.

Valószínűleg elektromos zárlat okozott tü-
zet Martfűn 2017. február 25-én az éjjeli 
órákban.  A rendőrök a családi ház ablakát 
betörve mentették ki az ott lakó idős hölgyet, 
akit füstmérgezés gyanúja miatt szállítottak 
kórházba.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ren-
dőr-főkapitányság jelentése alapján a helyi 
rendőrök 3 perc alatt a helyszínre értek és 
látták, hogy az emeletes ház tetőszerkezete 
lángokban áll. Csiki Szabolcs rendőr főtörzs-
őrmester és Balassi István rendőr főtörzsőr-
mester megkísérelték betörni a bejárati ajtót, 
eközben a ház egyik ablakában megpillan-
tottak egy idős hölgyet. Az ablakon keresztül 
hatoltak be az égő épületbe és mentették ki a 
bajban lévő asszonyt.

A tüzet az időközben a helyszínre érkező 
katasztrófavédelem munkatársai oltották el. 
A szakemberek elsődleges helyszíni vélemé-
nye szerint a tűz elektromos zárlat miatt ke-
letkezhetett, az idegenkezűséget kizárták.

72 éves asszonyt
mentettek a tűzből a 
martfűi rendőrök



ÖNKORMÁNYZAT

9

A 2016. évi önkormányzati sporttámoga-
tás elszámolásának jóváhagyásáról és a 
2017. évi sporttámogatási keret felosztásáról 
a február 23-i ülésén döntött a képviselő-tes-
tület.

A Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési 
Bizottság pénzügyi ellenőrzésének eredmé-
nyét az abban kiemelt szerepet vállaló Vass 
Éva képviselő ismertette.

– Városunk az elmúlt években mindig 
méltányos összeggel, 14 millió forinttal támo-
gatta a sportszervezeteket. Minden előzetes 
egyeztetés ellenére, az ellenőrzés folyamán 
komoly problémák, jelentős hiányosságok és 
szabálytalanságok merültek fel több szerve-
zet elszámolásában. A költségeknek mindig 
összhangban kell lennie azokkal a meghatá-
rozott elemekkel, amely a szervezet konkrét 
tevékenysége – hívta fel a figyelmet a képvi-
selő.

A bizottság a Martfűi Úszó és Triatlon Klub 
valamint a Martfűi József Attila Általános Is-
kola DSE 2016. évi önkormányzati támoga-
tás felhasználásáról szóló elszámolását elfo-
gadásra javasolta a képviselő-testület szá-
mára. A többi sportszervezetnél, egyesület-
nél rendre tártak fel kisebb-nagyobb elszá-
molási problémákat.

A Martfűi Férfi Kézilabda Egyesületnél mi-
nimális hiányosságok kerültek a hiánypótlási 
listára. A felmerült költségekre szükség volt, 
összefüggésben voltak az egyesület tevé-
kenységével.

A Victory Martfűi Kyokushin Karate Klub 
esetében a pénztárbizonylatok, a kiküldetési 
költségek és a klub részéről igénybevett 
sportoktatási költségek magas arányát kifo-
gásolta a bizottság, hiánypótlás keretében 
más számlák benyújtását kezdeményezve.

A Martfűi Városi Sportegyesületnél a be-
nyújtott számlák záradékolásának hiánya mi-
att minden számlára vonatkozóan javasolta 
a bizottság a hiánypótlási felszólítást. A kép-
viselő-testület határozata alapján kifogásol-
ható az elmúlt évi visszafizetési kötelezett-
ség költségként történő beállítása és a befo-
gadott számlák kötelező mellékleteinek hiá-
nya (megbízási szerződés, teljesítésigazo-
lás, kifizetési engedélyezés). Kerékpár szak-
osztály híján a kerékpárbeszerzésre és ke-
rékpárszállításra vonatkozó, valamint az 
egyesület elnöke által kiállított megyei csa-
patbajnokság szervezési és pálya karbantar-
tási számlák elfogadását sem javasolta a bi-
zottság, és a bankszámla költségekkel ösz-
szefüggő pénzintézeti igazolások csatolását 
is tartalmazza a hiánypótlásra történő felhí-
vás.

Az egyesület kérésére, az elmúlt évtől a 
képviselő-testület rugalmas keretet biztosít 
az önkormányzati támogatás szakosztályok 
közötti elosztására. Az elszámolás azonban 
furcsa eltolódást jelez: az elszámolt költsé-
gek a tenisz szakosztálynál kiugróan maga-
sak, a többi szakosztálynál pedig komoly 
visszaesést mutatnak – emelte ki Vass Éva.

A képviselő-testület határozatában fel-
hívta az egyesület elnökének figyelmét, 
hogy az önkormányzati támogatás szak-
osztályok közötti felosztása a jövőben 
arányosabban történjen.

A Martfűi Labdarúgó Sportegyesület el-
számolása némi javulást mutat, de ennél az 
egyesületnél is számos elszámolási hiányos-
ság és probléma merült fel, többek között az 
edzők megbízási szerződéseire, karbantar-
tási anyagok felhasználási helyének feltünte-
tésére, banki és átvételi bizonylatok csatolá-
sára vonatkozóan.

A hiánypótlási felszólításokat március 
15-ig minden érintett sportszervezet meg-
kapta. A hiánypótlással érintett sportszer-
vezetekkel a 2017. évi önkormányzati tá-
mogatási szerződés a hiánypótlás telje-
sítése és az elszámolás képviselő-tes-
tületi jóváhagyása után köthető meg.

– Az önkormányzat és a pénzügyi bizott-
ság segítő szándékkal áll a sportszerveze-
tekhez. A megfelelő elszámoláshoz azonban 
ragaszkodni kell, mert 14 millió forint köz-
pénzről van szó – emelte ki Vass Éva.

Dr. Urbán-Szabó Béla, a pénzügyi bizott-
ság vezetője szerint, ha a sportszervezetek 
vezetői jelen volnának a képviselő-testület 
döntésekor, jobban megismerhetnék az el-
számolással kapcsolatos problémákat.

A sporttámogatások elszámolásának tár-
gyalása során dr. Papp Antal polgármester 
és Rágyanszky István, a szakbizottság veze-
tője is kezdeményezte, hogy a Városi Sport-
egyesületnél a jövőben az egyesület közgyű-
lése határozza meg a támogatás a sport-
egyesületen belüli, szakosztályok közötti 
megosztását.

A 2017. Évi sporttámogatási keret fel-
osztására az Oktatási, Művelődési, Sport, 
Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága tett 
javaslatot, amit Rágyanszky István bizottság-
vezető ismertetett.

A képviselő-testület a 2017. évi sporttá-
mogatási keret terhére támogatást biztosít:

a Martfűi Labdarúgó Sportegyesület szá-
mára, 2.4 millió Ft-ot működési célú felhasz-
nálásra és 1.4 millió Ft-ot a létesítmény hasz-

nálathoz kapcsolódó, a sportegyesülettel 
megkötött létesítményhasználati szerződés-
ben foglaltak szerinti költségek finanszírozá-
sára,

- a Martfűi Férfi Kézilabda Egyesület szá-
mára 850 ezer Ft-ot működési célú felhasz-
nálásra,

- a Martfűi Városi Sportegyesület számá-
ra 2.3 millió Ft-ot működési célú felhaszná-
lásra,

- a Victory Martfűi Kyokushin Karate Klub 
számára 2.3 millió Ft-ot működési célú fel-
használásra,

- a Martfűi Úszó és Triatlon Klub számára 
2.45 millió Ft-ot működési célú felhasználás-
ra és 800 ezer Ft-ot a létesítmény használat-
hoz kapcsolódó úszóbérlet költségei finan-
szírozására,

- a Martfűi József Attila Általános Iskola 
DSE számára 1.5 millió Ft-ot a diákok egész-
séges életmódhoz kapcsolódó sporttevé-
kenysége támogatásához.

Az önkormányzati sporttámogatás felosz-
tásában változás az előző évekhez képest, 
hogy a labdarúgó egyesület a sportlétesít-
mény fenntartását önállóan oldja meg a to-
vábbiakban, létesítményhasználati szerző-
dés alapján. Ehhez a fenntartás költségeit 
ezután is az önkormányzat biztosítja.

A Férfi Kézilabda Egyesület továbbra is 
térítésmentesen használhatja a Városi 
Sportcsarnokot.

A testületi ülésen Vass Éva egyes sporttá-
mogatási összegek csökkentését, tartalék 
keretbe csoportosítását javasolta. A testület 
négy tagjának többségi támogatásával azon-
ban a szakbizottság eredeti támogatási ja-
vaslatában szereplő összegekkel számol-
hatnak az idei évre a martfűi sportegyesüle-
tek, ha az előző évi önkormányzati támoga-
tásra vonatkozó elszámolási elvárásoknak 
eleget tesznek.

Herbály Jánosné

Önkormányzati sporttámogatás elszámolási hiányosságokkal

Tájékoztató veszettségről
A JNSZ Megyei Kormányhivatal Élelmi-

szerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztá-
lya 2017. március 16-án kiadott tájékoztató-
jában a megyei főállatorvos értesíti a lakos-
ságot, hogy februárban veszettség vírusát 
mutatta ki a Nemzeti Élelmiszerlánc-bizton-
sági Hivatal Debreceni Laboratóriuma egy 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből származó 
rókából.

 Az érintett térségben 90 napos ebzárlatot 
rendelt el az illetékes állategészségügyi ha-
tóság. Az eset a rókák orális immunizációs 
programja keretében rendszeresen kezelt te-
rületen történt.

„Felhívom a figyelmet, hogy a betegséget 
okozó vírus a beteg állat harapásával terjed, 
és mind emberben, mind állatban halálos ki-
menetelű agy- és gerincvelő gyulladást okoz. 
A veszettség az egyik legveszélyesebb ál-
latról emberre terjedő betegség! Megelő-
zésére vakcinázással és a vadállatokkal 
szembeni körültekintő viselkedéssel van le-
hetőség. Hazánkban a fertőzés fő fenntartói 
a vörös rókák.

A betegség elleni védekezésben kie-
melt szerepe van a kutyák évenkénti köte-
lező veszettség elleni védőoltásának is! 
Az ebek veszettség elleni védőoltás alóli el-
vonása súlyosan veszélyezteti a betegség 
elleni védekezést! Kérem, hogy minden ku-
tyatulajdonos ellenőrizze, hogy kutyája ren-
delkezik-e érvényes védőoltással, és ha 
nem, azt haladéktalanul pótolja.

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy 
az állategészségügyi hatóság kiemelten el-
lenőrzi az ebek veszettség elleni oltottságát. 
Oltatlan kutyák tulajdonosaira 30 ezer forint 
élelmiszerlánc-felügyeleti bírság szabható 
ki”..

J-N-Szolnok megyében április elején ke-
rül sor a rókák veszettség elleni vakcinázási 
kampányára. A vakcinázott csalétek kiszórá-
sa repülőgépről történik, a csalétek kiszórása 
után a járási főállatorvos ebzárlatot és legel-
tetési tilalmat rendel el.

További információk:

Www.veszettsegmentesites.hu
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Bölcsődei, óvodai beiratkozás
Martfű Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete értesíti a Tisztelt Szülőket, 
hogy a bölcsődei, óvodai beiratkozás a 2017/ 
2018. évi nevelési évre az alábbi helyen és 
időpontban történik:

Bölcsődei beiratkozás: Martfű, Bata u. 
4/a. (Bölcsőde)

2017. május 3-tól május 5-ig naponta 8-
16 óra között.

Bölcsődei gondozást 8 hónapos kortól 3 
éves korig biztosítunk a gyermekek számára. 
Azok a szülők igényelhetik a bölcsődei ellá-
tást, akik dolgoznak, felsőoktatási tanulmá-
nyokat folytatnak vagy szociálisan rászorul-
tak.

A felvétel eredményéről 2017. június 5-ig 
a szülő írásban értesítést kap.

A gyermekek bölcsődei ellátása a nyitva 
tartás alatt 5:30-17 óráig megoldott.

A beiratkozáshoz szükséges okmányok: 
- a gyermek személyazonosításra alkal-

mas, a gyermek nevére kiállított személyi 
azonosítót és lakcímet igazoló hatósági iga-
zolvány (lakcímkártya),

- a szülő (törvényes képviselő, gyám) sze-
mélyazonosításra alkalmas és lakcímet iga-
zoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),

- nem magyar állampolgár kiskorú beí-
ratásánál a szülőnek igazolnia kell, hogy mi-
lyen jogcímen tartózkodik Magyarországon, 

- a gyermek TAJ kártyája, 

- a gyermek anyakönyvi kivonata,
- külön élő szülők esetében a gyermek 

elhelyezését igazoló dokumentum.
Óvodai beiratkozás: Martfű, Munkácsy 

út 79. (Munkácsy úti Óvoda)
2017. május 3-tól május 5-ig naponta 8-

16 óra között.
A 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köz-

nevelésről szóló jogszabály hatályos állapo-
ta alapján kötelező beíratni azt a gyermeket 
aki:

- 2017. augusztus 31-ig betölti a 3. életé-
vét. A gyermek a nevelési év kezdő napjától 
legalább napi négy órát köteles óvodai neve-
lésben részt venni.

A jegyző a szülő kérelmére és az óvoda-
vezető, valamint a védőnő egyetértésével, a 
gyermek jogos érdekét szem előtt tartva an-
nak az évnek az augusztus 31 napjáig, 
amelyben a gyermek az 5. életévét betölti, 
felmentést adhat a kötelező óvodai nevelés-
ben való részvétel alól, ha a gyermek családi 
körülményei, képességeinek kibontakoztatá-
sa, sajátos helyzete indokolja.

Felvételre jelentkezhetnek azok a gyer-
mekek, akik:

- 2017. december 31-ig betöltik a 3. életé-
vüket.

Férőhely esetén felvételre kerülhetnek 
azok a gyermekek is, akik:

- 2018. febr. 28-ig betöltik a 3. életévüket.

A szülő bármelyik óvodai telephelyre beí-

rattathatja gyermekét, de a körzethatárok fi-

gyelembevételével, a férőhelyek ismereté-

ben az intézményvezető dönt a felvételről. A 

felvétel eredményéről 2017. június 5-ig a 

szülő írásban értesítést kap. Az integráltan 

nevelhető sajátos nevelési igényű gyerme-

kek óvodai felvételét a város minden óvodája 

biztosítja az alapító okirat szerint.

A gyermekek óvodai ellátása a nyitva tar-

tás alatt 5:30-17 óráig megoldott.

A beiratkozáshoz szükséges okmányok: 

- a gyermek személyazonosításra alkal-

mas, a gyermek nevére kiállított személyi 

azonosítót és lakcímet igazoló hatósági iga-

zolvány (lakcímkártya),

- a szülő (törvényes képviselő, gyám) sze-

mélyazonosításra alkalmas és lakcímet iga-

zoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),

- nem magyar állampolgár kiskorú beí-

ratásánál a szülőnek igazolnia kell, hogy mi-

lyen jogcímen tartózkodik Magyarországon,

-sajátos nevelési igényű gyermek felvé-

teléhez a szakértői és rehabilitációs bizott-

ság javaslata,

- a gyermek TAJ kártyája, 

- a gyermek anyakönyvi kivonata,

- külön élő szülők esetében a gyermek 

elhelyezését igazoló dokumentum.

A Ki kicsoda Martfűn könyvben fiatal városunk életében meghatározó szerepet játszó személyek (tanácsi-önkormányzati-, vállalati- és in-

tézményvezetők, sikeres vállalkozók, szolgáltató szervezetek vezetői, kiváló dolgozók, sportolók, művészek, egészségügyi dolgozók, pedagó-

gusok, továbbá…….…..)  nevét, életpályájának - tevékenységének rövid ismertetését tervezzük közreadni, az érintettek (már elhunyt eseté-

ben családjuk, közeli ismerősük) közreműködésével, a hitelesség szempontját előtérbe helyezve. Az érintetteket kérdőívvel keressük fel. 

Az anyaggyűjtésre a képviselő-testület Előkészítő Munkacsoportot alakított.

Tisztelettel kérjük, személyekre szóló ajánlásával segítse az Előkészítő Munkacsoport munkáját! Több személyre is tehet ajánlást, az aján-

lott személy nevének, városunk életében kiemelkedő tevékenységének tömör ismertetésével. Nagyban segítené munkánkat az érintett sze-

mély (- már elhunyt esetében családja) elérhetőségének megadása (pontos adatok hiányában el is maradhat). Az így kapott adatokat az Előké-

szítő Munkacsoport feldolgozza, s jóváhagyás után az ajánlott személyekkel és az ajánlóval felveszi a kapcsolatot.

Ajánlások: (több is készíthető)

· az ajánlott személy neve:…………………………………………………………………………..………………………………............................

· az ajánlás tömör indoklása:...………………………………………………………………………………………………………………………….

       ........................………………………………………………………………………………………………………………………….......................

        .........................…………………………………………………………………………………………………………………………......................

        .........................…………………………………………………………………………………………………………………………......................

        .........................…………………………………………………………………………………………………………………………......................

· az ajánlott személy elérhetősége: (cím, telefonszám)…………………………………………………………………………….....................…...

        .........................…………………………………………………………………………………………………………………………......................

Az ajánlásokat kérjük az önkormányzati képviselő-testület vagy az Előkészítő Munkacsoport bármely tagjának átadni, vagy a Művelődési 
Központ portáján levő gyűjtőládába helyezni, vagy a kikicsodamartfun@gmail.com címre eljuttatni, legkésőbb 2017. augusztus 31-ig! 

Az ajánlás elektronikus formában letölthető a www.martfu.hu oldalon, továbbá átvehető a Művelődési Központ portáján.        

Közreműködését, segítségét köszönjük!                                                                                                              Előkészítő Munkacsoport                 

Ki kicsoda Martfűn
AJÁNLJON ÖN IS ARRA ÉRDEMES SZEMÉLYT A KÖTET MEGJELENTETÉSÉHEZ!
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A martfűi Új temetőben
teljeskörűen megrendelhető a
temetés, közvetlenül a temető

üzemeltetőjétől, a

PIETAS Kft-től:

Urnás temetés
(Urnakiadással 100.000 Ft-tól)

Urnás temetés
(Hamvasztási szolgáltatással

és temetői díjakkal együtt)

128.575 Ft + sírhelydíjtól

Koporsós temetés
(Koporsóval, kellékekkel

és temetői díjakkal)

178.132 Ft + sírhelydíjtól

Új, gránit urnás síremlékek
130.000 Ft-tól

Érdeklődni: Tel.: 20/ 519-0888
11

     Országgyűlési Képviselői fogadóóra
BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője 

legközelebb 2017. április 12-én szerdán, 9 órától és május 10-

én szerdán, 11 órától tart fogadóórát Martfűn, a Szolnoki út és a 

Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra

email: boldog.istvan.fogadoora@gmail .com 

Tel: 20/380-0709

Elveszett!

Keresem beteg, idős kutyámat. Kérem, ha 
bármit tud róla, értesítsen. Tel.: 06 20 273-6679

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik szeretetett halottunk

GYŐRFI MIHÁLY
(1933-2017)

temetésén részt vettek, mély 
gyászunkban osztoztak.

Lánya és testvérei

Ezúton szeretnénk megköszönni 
mindazoknak, akik szeretett testvérünk,

HŐGYE KÁROLY
(1953-2017)

búcsúztatóján megjelentek.

Testvérei: Tímár Jánosné és családja, 
Mátyás Pálné és családja, Czifra 

Jánosné és családja

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

KELIGER ANTAL
(1935-2017)

temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, mély gyászunkban 

osztoztak.

Köszönetet mondunk háziorvosának, dr. 
Magyarósi Lászlónak és 

asszisztensének, Bencsikné Icukának a 
segítőkész munkájáért. 

"Megpihen a dolgos jó apai szív,

áldás és hála övezi e sírt.

Szerető férj voltál, drága édesapa,

Bánatos családodnak most az 
őrangyala"

A gyászoló család

Pályakarbantartási munkák, vonatpótló 
autóbuszok Martfű és Kunszentmárton között

2017. április 3-tól április 9-ig, a Tiszaföldvár - Kunszentmárton 
állomások között végzett pályakarbantartási munkák miatt egyes 
vonatok módosított menetrend szerint közlekednek. Martfű - 
Kunszentmárton állomások között vonatpótló autóbuszok szállítják 
az utasokat – tájékoztatta az önkormányzatot a MÁV-START Zrt. 
Személyközlekedési Igazgatósága.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSKÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS





REJTVÉNY

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

A rejtvények megfejtői között egy-
hetes szálláslehetőséget sorsolunk ki 
két fő részére az önkormányzat Fo-
nyód-Bélatelepen lévő üdülőjébe. 

Két szerencsés nyertes a Martfű 
Termál SPA 50%-os kedvezményre jo-
gosító fürdőutalványát veheti igénybe, 
két darab, egy alkalomra szóló családi 
jegy (két fő + két gyermek részére) és 
wellness kiegészítő jegyek vásárlásá-
hoz, a Toma-Bau Zrt. felajánlásaként. 

Egy kedves olvasónk az Éva Koz-
metika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

Egy megfejtőnk Licskó Mária talp-
reflexológia, gyógy-talpmasszázs 
szolgáltatását veheti igénybe, 5.000 Ft 
értékben.

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2017. MÁRCIUS

Megfejtés:
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Cary Grant főszereplésével; 17. Fekvőhely; 
18. Rövid szoknya; 19. A magasba; 20. Szá-
raz, angolul /DRY/; 21. Világhírű divatcég; 
22. Nagyközség Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyében a Csengeri járásban; 24. Lék szé-
lei!; 26. Jól van, rendben van!; 28. Húz; 30. Az 
egyik szülő; 31. … Sophia (bizánci építésű 
bazilika, később mecset, ma múzeum, Isz-
tambul nevezetessége, 1985. óta a Világö-
rökség része); 32. A beküldendő megfejtés 
második, befejező része; 35. Helyrag, az -en 
és -ön harmadik „párja”; 36. Termést betaka-
rít; 37. … Nehru (híres indiai ügyvéd (1861-
1931), a független India első miniszterelnö-
kének, Dzsaváharlál Nehru-nak az apja, a 
későbbi női miniszterelnök, Indira Gandhi 
nagyapja /MOTILAL/; 38. Csak forgasd a 
kerti földet!; 39. Nagyon szemtelen szárnyas 
rovar; 41. Állatot hajt; 42. Lánc vége!; 43. Me-
ző szélei!; 45. … tartó (ilyen a soha el nem 
múló szerelem); 46. … - Tengerészeti hely-
színelők (több évados amerikai tévésorozat); 
48. Afrikában élő kérődző állat a tehénanti-
lop-formák alcsaládjából; 50. Baktérium 
okozta fertőző betegség, régies nevén vör-
heny; 53. Verne tengeralattjáró-kapitánya; 
55. Középen nyes!; 56. Az egyik nyugati me-
gyénk székhelye; 59. Színész, kissé régies 
(idegen eredetű) szóval; 60. Általános forgal-
mi adó; 62. Női felső ruhadarab; 63. … Lanka 
(Ceylon mai neve); 64. Pihe közepe!; 65. Hol-
land rock együttes /PLAETO/; 66. Gyógynö-
vény hatóanyaga; 68. Disznó, sertés, angolul 
/PIG/; 70. Vicc, tréfa, szellemes megjegyzés; 
72. Labdát magasan a túloldalra átrúg, de 
egy magas, karcsú híd is ezt „teszi” a két part 
között; 74. Tengeri hal, húsa az egész világon 
kedvelt; 75. International Trail Running Asso-
ciation (svájci székhellyel létrejött nemzetkö-
zi szövetség a terepösvény-futás népszerű-
sítésére, versenyek lebonyolítására  /ITRA/;

Függőleges:

1. A beküldendő megfejtés első része; 2. 
Vadkan fegyvere; 3. Az egyik budapesti vas-
úti pályaudvar; 4. First- … (elsősegély) /AID/; 
5. A mangán vegyjele; 6. Izraeli kikötőváros; 
7. Földközi-tengeri sziget Marseille közelé-
ben, várában raboskodott Edmond Dantes, a 
Monte Cristo grófja című regény főhőse; 8. 
1976-ban forgatott western, Franco Nero fő-
szereplésével; 9. A célnak megfelelő; 10. 
F.D.; 11. Gyógyszer; 12. Növeli a sebessé-
get; 13. Római 400 (vagy optikai lemez); 14. 
Napjaink sikerlistás ausztrál énekesnője, 
népszerű számai pl. a Chandelier, a Cheap 
Thrills, vagy a The Greatest; 15. Kemény sar-
kú cipő teszi a kövezeten; 16. Királyi fejreva-
ló, de a termőföld értékének (minőségének, 
mennyiségének) is a mértékegysége; 18. 
Egykor Új-Zéland szigetein élt nagytestű – 
röpképtelen – madár; 23. A ház elé rak; 25. 
Horvátországi város Šibeniktől 55 km-re; 27. 
Az úgynevezett egyszerű gépek egyike; 29. 
Nap szélei!; 32. Nem várok … (az 1967-es 
táncdalfesztivál egyik sikerdala volt, Zalatnay 
Sarolta előadásában); 33. Egy dolgot egy 
másik dologért odaad; 34. Az óriáskígyó ne-
ve Kipling A dzsungel könyve című művében; 
37. Alattomban anyagilag megrövidítő; 40. 
Ilyen cukorból készül a grillázs; 44. Nagyon 
vigyáz rá, rajta a szeme; 47. Megerjesztett 
gyümölcs, a pálinkafőzés alapanyaga; 49. 
Ú.E.; 51. Tengeri állatrend, világítórákok 
/KRILL/; 52. Az emeletről a földszintre szólít; 
54. Összetett szerkezet, pl. az autókat is ez 
hajtja; 57. A technikai atmoszféra mértékegy-
sége; 58. G.S.; 59. … Right (rendben, oké, 
angolul) /ALL/; 61. Aircraft On Ground (a re-
pülésnél használt rövidítés) /AOG/.; 65. Bíró-
sági ügy; 67. Az Egri csillagok című regény 
írójának monogramja; 69. Kettős betű; 71. 
Fél cent!; 73. Minden vágy kezdete!

A székely meg a fia az érett gyümölcsöket 
szedik össze a kertben. A fiú megkérdezi:

- Mi lesz ebből a sok gyümölcsből, édes-
apám?

/A válasz a függőleges 1., majd a víz-
szintes 32.  alatt található./

Vízszintes: 

1. A fülünkkel érzékeljük; 4. 1963-ban be-
mutatott krimi-vígjáték Audrey Hepburn és 

Kedves Rejtvényfejtők! 

A február havi rejtvényen a „nyomda 
ördöge” csavart egy kicsit… Gratulálok 
azoknak, akik így is eljutottak a megfejtésig, 
a „Nem jövök ki a feleségeddel!“ mondatig. 

A februári rejtvénymegfejtéseket nem 
kérjük beküldeni, és nem is vesszük majd 
figyelembe a nyereményjáték sorsolásánál.

Köszönjük a türelmüket!
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ségtől.” – tette hozzá a többszörös gulyáski-
rály.

A zsűri hat kategóriában értékelt, mely 
szerint az idei verseny legjobb fogópálinkái a 
vajdasági Ősz Szabó Ferenc körtepálinkája 
és Móra István birspálinkája. Édes sütemény 
kategóriában Törökné Kelemen Ágnes és 
Mágis Gizella kapta meg az első helyezésért 
járó díjat, a sós sütemény készítői közül pe-
dig a Sepsiszentgyörgy 2-es csapat és a 
Csongrádi Motoros Zsiványok lettek elsők. A 
sütemény összetett helyezés abszolút győz-
tese a kecskeméti Törökné Kelemen Ágnes.

A verseny legidősebb résztvevőjének járó 
különdíjat a zsűri a martfűi Erdei Flóriánnak, 
a Kossuth Úti Nyugdíjas Klub 84 éves oszlo-
pos tagjának nyújtotta át.

A legízletesebb szárazkolbászt a vajda-
sági Csikérmenti Haspókok és az Elkóbá-
szoltam csapat tagjai készítették. Hurka ka-
tegóriában első helyezett lett a martfűi Kos-
suth Úti Nyugdíjas Klub és a Sepsiszent-
györgy 2-es csapat. A verseny kolbászkate-
góriájában első helyen végzett Kengyel csa-
pata és a Kalocsai IPA. 

Összesített eredményben a hurka- és kol-
básztöltő verseny első helyezettje a Kecske-
méti IPA lett. Korábbi két első helyezésük bir-
tokában ezúttal ők vihették haza a fesztivál 
vándorkupáját is.   

– „Jó érzés látni, hogy így a hetedik alka-
lommal már mindenki milyen otthonosan 
érezte magát nálunk, éppen úgy, mintha egy 
nagy családi rendezvényen lennénk” – fogal-
mazott Pásztor Lajos, kiemelve azt is, céljuk 
tovább népszerűsíteni a fesztivált a környező 
településeken és határainkon túl is.

Dr. Papp Antal polgármester szerint az al-
földi hagyományok ápolását szolgáló feszti-
vál, látogatottságából ítélve, biztos gyökeret 
vert Martfűn. – „Sokkal többen jöttek, mint a 
tavalyi évben. Igyekszünk megfelelni a bővü-
lő vendégsereg fogadásának, vásároltunk 
bőven például új asztalokat, ám úgy tűnik, 
még többet kell jövőre… Természetesen en-
nek csak örülni tudunk, és jövőre is várunk 
mindenkit szeretettel!” – emelte ki Martfű pol-
gármestere.                          Magyar Mária

A kezdetekhez képest háromszor több 
csapat indult 2017. március 4-én a VII. Alföldi 
Kolbász- és Hurkatöltő Fesztivál hagyomány-
őrző rendezvényén, Martfűn. A versengés-
ben 35 csapat mutatta be otthonról hozott to-
ros ízeiket, hurka, kolbász, fogópálinka és 
sütemény kategóriákban. A látogatók száma 
is megsokszorozódott, a finom ételek, színes 
műsorok, bemutatók, vásárok a környékről is 
sok érdeklődőt csalogattak Martfű sikeres ta-
vaszi fesztiváljára.

A sportcsarnok már a reggeli órákban 
zsúfolásig telt, így a rendező önkormányzat 
nevében, a házigazda Martfű polgármestere 
szinte teltház előtt nyitotta meg az egész na-
pos gasztronómiai rendezvényt, a verseny-
zőknek sok sikert, a látogatóknak jó szórako-
zást kívánva. 

Megnyitó beszédében dr. Papp Antal 
hangsúlyozta: „A kolbásztöltő fesztivált két 
okból rendezzük évek óta, a hagyományok 
ápolása illetve a szórakozás miatt. Ezen a 
napon ismerősök, barátok találkozunk öröm-
mel, és jól szórakozunk, felidézve, ahogyan 
régen a családok gyűltek össze.”

A neves zsűri tagjait, a baráti testvértele-
pülések vendégeit, Martfű vajdasági, románi-
ai magyar barátait és a versenyző csapato-
kat szerte az országból a fesztivál elindítója, 
szervezője Pásztor Lajos köszöntötte

Fodor István mesterszakács, hentes- és 
mészáros mester zsűritagként a fesztivál né-
pi hagyományaira hívta fel a figyelmet, célul 
tűzve ki a továbbörökítést is.

A zsűri elnöke, Pálszabó Mihály mester-
szakács, a Francia Gasztronómia Lovagja is 
a tájegységre jellemző fűszerek használatá-
ra kérte a verseny résztvevőit.

Nem csak az ételek és a pálinka készíté-
sének fortélyai idézték a népi hagyományo-
kat, a fesztiválozók közül is sokan érkeztek 
díszes népviseletben. Népi mesterségek be-
mutatói, kézműves vásár is várták az érdek-
lődőket.

Láthattuk a Zentai Hagyományőrzők „bő-
gő-temető” műsorát, fellépett a Tornyosi 
Tambura Zenekar, Martfűről a Borvirág zene-
kar valamint vendégtelepülésünk, Érmihály-
falva és városunk néptánccsoportjai. A délu-
táni műsorokat színesítették a Dalma Dance 
Klub és a Street Feelings break csoport be-
mutatói is. Sokan várták a Nothing zenekart 
és a nap sztárvendégét, Máriót is, aki harmo-
nikás előadásával szórakoztatta a közönsé-
get.

Csányi Sándor mesterszakács, a kolbász 
zsűri elnöke arról beszélt, hogy ezeknek a 
versenyeknek nem a szakmaisága a fontos, 
sokkal inkább a hangulata, a barátságok, a jó 
ételek és italok, amik bejönnek a lelkünkbe. 
„Nagyon szeretem ezeket a rendezvényeket. 
Alföldi ember lévén büszke vagyok, hogy van 
az Alföldnek is olyan eseménye, ahol meg-
mutathatjuk speciális alföldi hagyományain-
kat, melyek különböznek minden más tájegy-

Kolbász- és hurkatöltő fesztivál az alföldi
hagyományok jegyében
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„Szívünk megtelt hálával”
KÖZEL HATMILLIÓS ADOMÁNY MARTFŰIEKNEK,
A BÉRES ALAPÍTVÁNYTÓL

Február közepén váratlanul nagy aján-
dék, 5,8 millió forintos adomány érkezett 
Martfűre a Béres Alapítvány jóvoltából. Vass 
Éva önkormányzati képviselő közbenjárá-
sával már nem először nyújtott segítséget 
termékeivel a Béres Alapítvány, most azon-
ban, a közel hatmilliós felajánlásnak köszön-
hetően, 1320 Béres termék kerülhet kiosz-
tásra városunkban.

Pár évvel ezelőtt Vass Éva a Martfűn ne-
héz helyzetben élők gondjainak enyhítésére 
kereste fel a Béres Alapítványt. Mint mondja, 
kérése meghallgatásra talált, az így kapott 
félmilliós összegű felajánlásból már sokan 
részesülhettek korábban is.

– Ebben az évben ez a csodálatos, nagy 
mennyiségű adomány óriási nemes gesztus, 
amit ezúton is szeretnék megköszönni a „Bé-
res Alapítvány a Teljes Életért” illetékeseinek, 
elsősorban Béres Klára elnök asszonynak – 
emelte ki a képviselő.

Vass Éva 2016-ban önkormányzati kép-
viselőként indítványozta, hogy az idősebb 
korosztály körülményeire, rászorultságára, 
szociális helyzetére való tekintettel készüljön 
egy felmérés. Az időskorúak helyzetét feltáró 
szociális térkép készítését helyi civil szer-
vezetek társadalmi munkában vállalták fel.

– Martfű lakosságában, ha megvizsgáljuk 
a fiatal és az idős korosztály arányát, ez az 
arány nagyon eltolódik az idős korosztály felé 
– mondta el Vass Éva. – Martfűn a 18 év 
fölötti népesség száma jelenleg 5600 fő, a 60 
év feletti népességszám kb.1822 fő. Ennek a 
rétegnek a segítése céljából kerestem meg 
az alapítványt, és ők ilyen csodálatos választ 
küldtek. Megérkezett egy autó, és egy is-
merős segítségével behozták ezeket a nagy 
csomagokat, a szerződéseket megmutatták, 
ami alapján a birtokunkba kerültek ezek a 
termékek, melyeket mindenképpen a rászo-

ruló, idős és egészségügyi gondokkal küsz-
ködő embereknek juttatunk el. A szétosztását 
én szeretném kézben tartani, mert ígéretet 
tettem, hogy senki nem marad ki. 

Levélben már a Béres Alapítványnak és 
az elnök asszonynak megköszöntem, de 
ismételten szeretném elmondani, hogy a 
szívünk tényleg megtelt hálával. A szó szoros 
értelmében könnybe lábadt a szemem, 
amikor kibontottam ezt az adományt. 
Köszönjük szépen, és ígérhetem, hogy 
azokhoz az emberekhez juttatjuk el, akiknek 
szükségük van rá.

A háromféle készítmény szétosztása a 
Jóreménység Klub, a Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központ valamint a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Martfűi 
Csoportja összefogásával valósul meg.

Magyar Mária
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„Itt van a farsang,/ Készül a fánk.

Hatalmas móka / Vár itt ma ránk.”

Mentovics Éva vidám sorai hűen tükrözik 
iskolai farsangunk hangulatát. Az elmúlt pén-
teken, február 10-én nálunk is sikerült remél-
hetőleg elűzni a telet. Maszkabálunkon 
ugyanis rekordszámú diák öltött szebbnél-
szebb, ötletesen kidolgozott jelmezt. A tan-
termek is új dekorációt kaptak az osztályok 
jóvoltából. A Szülői Munkaközösségnek kö-
szönhetően mindenki degeszre ehette ma-
gát az incsi-fincsi büfében.

A nap fénypontja a jelmezverseny értéke-
lése volt. Az idei év alsó tagozatos királynője 
Tóth Lili a 2. b-ből, a farsang királya pedig 
Szőke Péter lett az 1. b-ből. A felső tagozato-

Farsang az általános iskolában

A babona szerint a kiszebáb égetése 
megszabadítja az embereket minden bajtól. 
A téltemetés e régi hagyományát elevenítet-
ték fel a Martfűi József Attila Általános Iskola 
tanulói és pedagógusai 2017. február 17-én 
délután.

A népszokást idézve hangosan – ki dob-
bal, ki dudákkal, kereplőkkel, de voltak, akik 
fedőkkel, csörgőkkel – csaptak nagy zajt az 
iskola körül. A hagyomány szerint nem csak a 
hangoskodás ijeszti el a rosszat, a bút és a 

bánatot. Addig kell kerengőzni, forgolódni és 
ijesztgetni a rosszat, amíg vállukon a kisze-
bábokkal el nem érkeznek a felállított mág-
lyához.

Martfű iskolásai pont így tettek, és szépen 
sorban vetették tűzbe a bábokat, elégetve 
velük minden rossz forrását, betegséget, ne-
hézséget. Dalokkal és versekkel is segítettek 
a tavasznak, és jókedvben sem volt hiány, 
ami jó eséllyel üldözte messzire a rosszat az 
iskolától.                                Magyar Mária

Elégtek a kiszebábok, jöhet a tavasz! 

sok közül Papp Boglárka 8.a osztályos tanu-
ló nyerte el a bálkirálynő címet, a bálkirály pe-
dig Deák Gergő lett a 6.b-ből.

Ezután következett a várva várt tombola-
húzás, amelyen a rengeteg felajánlásnak kö-
szönhetően sokan gazdagodtak egy-egy 
nyereménnyel.

A hangulat ezután sem hagyott alább, 
ugyanis az alsós kisdiákok a zsibongóban 
mulattak, míg a felsősök a Művelődési Köz-
pont jóvoltából egy farsangi és Valentin-napi 
partin vettek részt.

A Szülői Munkaközösség odaadó munká-
ja, a szülők óriási mennyiségű tombolafela-
jánlása, finomabbnál finomabb süteményei, 
ötletes jelmezei, a pedagógusok segítsége 
mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy ezen a 
napon sok kis csillogó szempár és fergete-
ges hangulat töltse meg iskolánk falait.

Martfűi József Attila Általános Iskola

A farsang a Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
csoportjaiban is igazi karneváli hangulatban 
búcsúztatta a hosszú telet. A gyerekek öröm-
mel öltötték magukra színes jelmezeiket és 
ünnepeltek együtt az óvó nénikkel.

A farsangi népszokások hagyományait 
felidézve álarcos maszkabálon, táncos mu-
latságokon vigadtak az apróságok. Versek, 
dalok, játékok is színesítették a délelőttöt, 
melyen a szülők által készített finom farsangi 
étek, a fánk is jólesett mindenkinek. A jelme-
zek sokszínűsége és viselőik jókedve sok 
emlékkel gazdagítva köszöntötte a tavaszt a 
bölcsődében, a Munkácsy, a Május 1. úti és a 
Kossuth úti óvodában is.

Ovimulatságok
farsang idején
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A felnőtt korosztályban versenyző He-
gyes Bertalan János és Kis Violetta többszö-
rös magyar bajnok tíztáncos pár sok munká-
val, szép sikereket elérve zárta a 2016. évi 
versenyszezont. Az idei év is jól indult szá-
mukra, tíztánc kategóriában, magyar bajnok-
ként, ismét a dobogó legfelső fokára állhat-
tak.

Számos rangos hazai és külföldi verseny 
színesítette a páros tavalyi évét. Áprilisban, 
Moszkvában a nemzetközi felnőtt latin verse-
nyen 5. helyen, októberben Hajdúböször-
ményben a latin ranglistán 2., novemberben 
Szombathelyen az Isis Open nemzetközi 
versenyen 1., Rigában a Tíztánc Openen 
13., Bécsben a Tíztánc Világbajnokságon az 
országok között 17. helyen zárták a versenyt. 
Decemberben, Ukrajnában a nemzetközi tíz-
tánc versenyen 3., az International Open ver-
senyen standard kategóriában 11. helyezést 
ért el a páros.

A magyar bajnokságok idei versenysoro-
zata is lezajlott már, ahol Berci és Letti tíztánc 
kategóriában megszerezte a magyar bajnok-
nak járó trófeát.

Sokat készültek erre a versenyre, Spa-
nyolországban és Bécsben is edzőtáboroz-
tak előtte, hiszen a magyar bajnokságok a 
hazai kiemelt versenyek az év elején. Ezek 
alapján dől el, hogy kik juthatnak ki az Euró-
pa- és Világbajnokságokra.

További sikerekkel folytatódtak az idei 
magyar bajnokságok a táncospár számára. A 
latin és a standard magyar bajnokságokon 
egyaránt 3. helyezést értek el. Ettől többet 
vártak volna el maguktól, azonban az elmúlt 

időszak mozgalmasságát tekintve nagyon 
szép eredménnyel sikerült zárniuk a magyar 
bajnokságokat.

Komoly és alázatos munkával készülnek 
fel minden versenyükre. A táncos edzések 
mellett erőnléti edzést is tartanak, ami kondi 
és balett edzésekből áll.

Berci és Letti 2016 szeptembere óta a 
Claudius Budapest Táncsport Egyesület ver-
senyzői.  Több mint tíz év után köszöntek el a 
Szilvertől. Az egyesületnek és tanáraiknak, 
különösen László Csabának sokat köszön-
hetnek.

Tovább a táncos sikerek útján a Hegyes Bertalan -
Kis Violetta páros

A páros finanszírozási okok miatt döntött 
az egyesületváltás mellett. Ez a változás a 
sportéletük teljes átszervezésével járt, hi-
szen jelenleg mindketten Budapesten élnek, 
a Táncművészeti Főiskola hallgatói. Az el-
múlt időszak új edzésprogramjuk kidolgozá-
sával és új tanárok bevonásával telt. A jelen-
legi felkészülésüket Tóth Orsolya, Benedetto 
Capraro, Asis Cahjednouri és Bánhidi Petra 
segítik.

Az idei évben a legfontosabb versenyük a 
Tíztánc Világbajnokság lesz, amit október 7-
én rendeznek meg Franciaországban. Addig 
is minden hazai versenyen elindulnak, illetve 
a fontosabb külföldi versenyeken is részt 
vesznek.

A sikeres táncospáros a világranglistán 
felnőtt standardból 2051 páros közül a 141. 
helyet, felnőtt latinból 2412 páros közül a 85. 
helyet, tíztáncból 2000 páros közül a 44. he-
lyet tudhatja magáénak.

Közeli terveik között szerepel, hogy nyá-
ron Németországba, Olaszországba és Spa-
nyolországba is eljussanak edzőtáborozni, il-
letve új tanárokat szeretnének bevonni a fel-
készülésükbe. Távoli célként a világbajnoki 
döntőbe jutást tűzték ki maguk elé.

Berci és Letti számára most a saját felké-
szülésük a legfontosabb, de a tánc és az is-
kola mellett igyekeznek időt fordítani a junior 
korosztályú párok segítésére, felkészítésére 
is. 

Gratulálunk a páros kiváló eredményei-
hez, és sok sikert kívánunk nekik a további 
megmérettetéseken! 

Tóth Szabina

Martfűi úszók a diákolimpián
Iskolánk triatlonosai részt vettek az Úszó 

Diákolimpia megyei döntőjén – Karcag, 
2017.02.03. –, ahol Deák Boglárka  gyors- és 
mellúszásban, Kiss Anna gyors- és hát-
úszásban, Tóth Zalán hátúszásban, Sági 
Fanni Lili pedig mellúszásban győzött, illetve 
első lett a Deák Boglárka, Bácsmegi Laura, 
Laczkó Enikő, Táborosi Dorka alkotta gyors-
váltó.

Ugyanennek a számnak a fiú mezőnyé-
ben szintén első lett a Bakó Fecó, Csüllög 
Marcell, Pápai Péter, Tóth Zalán alkotta csa-
pat.

Ők szereztek jogot, hogy részt vegyenek 
Debrecenben, a diákolimpia országos döntő-
jén.

Gratulálunk ugyanakkor Pápai Balázsnak 
is, aki gyorsúszásban harmadik, míg hátú-
szásban második lett. Bácsmegi Laura hátú-
szásban második helyen ért célba. Pápai Pé-
ter és Bakó Ferenc is ezüstérmet szerzett 
hát- illetve mellúszásban.

Az alsóbb korcsoportokban versenyzők is 
rendre helytálltak futamaikban, azonban do-
bogós helyezést nem sikerült elérniük. Ne-

gyedik let a Forgács Korinna, Deák Dorina, 
Németh Noémi, Pathó Luca gyorsváltó. 
Ügyesen mozgott Haller Noémi, Pető Dániel, 
Táborosi Blanka, Kiss Ádám és Gáspár Bar-

nabás, azonban a sok úszóklubból érkező 
versenyző erősebbnek bizonyult még náluk.

Martfűi József Attila Általános Iskola

Botka Tibor
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tő és fejlesztő intézménye Martfűn is sokszí-
nű lehetőséget nyújtott ezen a hétvégén 
azoknak is, akik nem rendszeres látogatói 
vagy használói a Művelődési Központnak. A 
közösségi művelődésben dolgozó martfűi 

Kultúrházak Éjjel-nappal Martfűn is

Február 10-től három napon át várta láto-
gatóit Martfűn is a Kultúrházak Éjjel-nappal 
országos eseménysorozat, melynek prog-
ramjait idén a Mindennapi hagyományaink 
szlogen jegyében szervezték meg a kulturá-
lis intézmények. Martfűn a hagyományokat 
ápolva a művészet, az irodalom, a farsangi 
népszokások és a Valentin-napi hangulat kö-
ré csoportosultak a vendégváró események, 
ezzel is csatlakozva az immár 11. alkalom-
mal megvalósuló, több mint ezer eseményt 
tartalmazó, változatos program kavalkádhoz. 

Földön Lebegők, Égen Járók címmel 
Rofusz Kinga grafikusművész kiállítása az 
intézmény galériáján várta közönségét. A Vá-
rosi Könyvtár rendezésében a kiállítás alko-
tójával, az egyik legismertebb hazai illusztrá-
torral személyesen is megismerkedhettek a 
gyerekek. A játékos délutánon szívesen me-
sélt magáról és munkájáról.

Rofusz Kinga a Magyar Iparművészeti 
Főiskola animációs szakán és mesterképző 
kurzusán végzett. Tagja a Magyar Alkotómű-
vészek Országos Egyesületének, a Magyar 
Filmművészek Szövetségének és a Magyar 
Illusztrátorok Társaságának. 2010-ben Az Év 
Illusztrátora díjat nyerte el. Számos csopor-
tos és egyéni kiállítása volt itthon és külföldön 
is.

A kiállítás kis közönsége Kinga segítségé-
vel játékos rajzfoglalkozáson is részt vett.

„Álarcos szerelem” – ezt a címet kapta a 
Művelődési Központ február 10-ei szórakoz-
tató rendezvénye. Az általános iskola felső-
sei ezen a délutánon nem csak a farsangot, 
hanem a Valentin-napot is ünnepelhették tini-
discoval és sok játéklehetőséggel. Szórako-
zás közben jól jött egy kis jóslás is, de volt kö-
zös tánctanulás, mozi, számos érdekesség 
és sok-sok nevetés is a Kultúrházak Éjjel-
nappal pénteki programjai között.

Ezen az estén a felnőtteket is örömmel 
várták a könyvtárba. A felolvasóest hangu-
latai, szép pillanatai és történetei egyre több 
érdeklődőt csalogatnak a könyvtár olvasói 
közösségébe.

Székácsné Tálas Gabriella könyvtárveze-
tő szerint azért is örömteliek ezek a találkozá-
sok, mert a történetmesélés iránti igény váro-
sunkban igen értékes hagyományt teremtett.

Ismét a farsangot idézte a Kultúrházak Éj-
jel-nappal következő hétvégi programja. 
„Farsang a jégen” címmel várták a korcso-
lyázni vágyókat a Művelődési Központ tera-
szára. Jeges játékok, forró italok és farsangi 
fánk is készült a vendégeknek, kézműves 
foglalkozásokkal is kiegészítve a hagyo-
mányőrző programokat.

A kulturális események közül nem maradt 
ki a megújult Város születik kiállítás sem, és 
izgalmas mozifilmek is színesítették a prog-
ramsorozatot.

A tánc is főszerepet kapott a programdús 
hétvégén. Február 12-én vasárnap Fashion 
Dance és Rock&show címmel a Dalma 
Dance Club 2017-ben megrendezett első 
farsangi minősítő versenye töltötte meg a 
Művelődési Központ színháztermét zenével 
és tánccal.

A Kultúrházak Éjjel-nappal országos cél-
jaihoz kapcsolódva a kultúra közösséget épí-

szakemberek szerint a látogatottságnak kö-
szönhetően Martfűn biztosan tovább él az or-
szágos akció hagyománya: ”Nappal minden-
képp, de alkalomadtán akár éjjel is”.

Magyar Mária

Rendhagyó sütésre-főzésre várta látoga-
tóit a Művelődési Központ 2017. március 11.-
én. A földszinti aulában berendezett látvány-
konyhában császármorzsa, pizza, túrógom-
bóc és zsemle is készült. Kicsit másképpen, 
mint azt általában megszoktuk.

A rendezvény háziasszonya Kiss Mónika 
gasztroblogger, szakácskönyvíró elmondta, 
a diétázóknak két csoportja van. Vannak, 
akik egészségügyi okok: cukorbetegség, 
ételallergia, túlsúly miatt kényszerülnek a tel-
jes életmódváltásra, diétára. Egyre nagyobb 
számban vannak olyanok is, akik önszántuk-
ból egy egészségesebb, vitálisabb életforma 
miatt változtatnak életmódjukon, étkezési 
szokásaikon.

Az érdeklődők családias hangulatban 
kaphattak gyakorlati tanácsokat. Együtt is 
főzhettek Monával és a martfűi könyvtár 
munkatársával, Bihari Böbivel. Munkatár-
sunk a maga választott utat járva, a testmoz-
gást és a speciális étkezést ötvözve szaba-
dult meg túlsúlyától. Mindenmentes ételeit mi 
kollégái is örömmel kóstoljuk. Kiss Mónika 
pedig, aki korábban teljesen más területen 
dolgozott, immár hosszú évek óta az egész-
séges táplálkozás elkötelezett híve, úttörője. 
Főz, pedig nem szakács, ír, pedig nem ez a 
mestersége, kísérletezik, pedig nem kutató, 
viszont gluténérzékeny. Ennek az ételallergi-
ának is megvannak a maga tünetei: hasme-
nés, puffadás, gyomorgörcsök, hajhullás, 
gyengeségérzet, izomfájdalom.

A „mindenmentes” étkezés nem divathóbort
– Azok, akiket diagnosztizáltak, rá vannak 

kényszerülve, hogy életük végéig másho-
gyan étkezzenek. Akár egy szem morzsa is 
kárt tud okozni, hiszen az úgymond tiszta ét-
kezésük elhagyása beindítja újra az autoim-
mun folyamatot. Sokszor én is megkapom, 
hogy minek ez, meg minek az. Pontosan 
azért, mert nem tudják, hogy ez mivel jár, 
hogy ez egy betegség – mesélt tapasztalatai-
ról a 4x15 kötet szerzője, aki a négy évszak-
hoz igazítva rendszerezte glutén-, tej-, cukor-
, szója- és mogyorómentes finomságait. Kér-
désünkre válaszolva elmondta, szükség van 
a többszintű felvilágosításra, mivel egyre 
több az ételallergiás. Van, aki az interneten 
nézelődik, van, aki az ez irányú könyveket la-
pozgatja. A közös főzéseken pedig bátorsá-
got meríthetnek, hiszen az „olyan mintha” 
anyagokkal meg kell tanulni bánni.

A martfűi főzőnap résztvevői kipróbálhat-
ták az alternatív hozzávalókat. Búzaliszt he-
lyett gluténmentes gabonák lisztjeit, túró he-
lyett totut (tojásfehérjéből készült túrót), bú-
zadara helyett növényi rost keveréket, sajt 
helyett szintén növényi alapú összetevőből 
készült hozzávalót, cukor helyett természe-
tes édesítőt. Kicsik és nagyok együtt szurkol-
tunk a tűzhely előtt állva, mi sül és fő ki mind-
ebből, de a nap fénypontja minden bizonnyal 
a kóstolás volt.

A szervezők köszönik a megjelentek ér-
deklődését, valamint a Suszter Kávézó tá-
mogatását.                                       K.É.
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